고양이 면역결핍성 바이러스 

고양이 면역결핍성 바이러스는 흔히들 알고있는 에이즈입니다. 사람이 걸리는 에이즈와 고양이 에이즈는 비슷한점이 많이 있지만 사람들이 고양이 에이즈에는 감염이 될수가 없습니다. 이 고양이 면역결핍바이러스는 후천성면역 결핍증이 걸리기 까지 아주 오랜기간동안 증상을 나타내지 않을수 있습니다. 면역결핍증은 혈액검사를 통해서 진단을 내릴수가 있습니다. 이 혈액검사에 양성반응을 보인다면 “WESTERN BLOT”이라는 재검사를 통해서 확인을 해야합니다. 이 확인검사에서 양성반응을 보인다면 확실히 양성입니다. 하지만 고양이가 백신을 맞았다면 검사가 이 백신때문에 양성반응을 보일수가 있습니다. 그래서 이 백신을 맞은 고양이와 실제로 면역결핍바이러스에 감염된 고양이를 현재 있는 검사로는 구분이 불가능합니다. 

만약에 고양이가 밖에도 나갈수 있는 환경에서 생활한다면 이 면역결핍바이러스에 감염될 확률이 더높습니다. 왜냐하면 이 바이러스는 물린상처를 통해서 감염되기때문에 바깥에서 생활을 할수있는 고양이는 매년 이 검사를 받는것을 권합니다. 

면역결핍바이러스는 HIV와 같이 몸속에서 몇년동안 AIDS증상을 나타내지 않고 살수있습니다. 면역결핍증 진단을 받으면 수명기간은 5년정도 됩니다. 면역결핍바이러스는 예방방법이 아주 쉽습니다. 고양이를 집안에서만 생활하도록 하면 다른고양이를 마주칠 경우도 없고 다른 고양이에게 물릴일도 없습니다. 면역결핍바이러스는 주로 싸움을 하면서 생긴 상처에 침이 들어가서 감염이됩니다. 다른방법으로도 감염이 가능하지만 거의 없다고 보시면 됩니다. 그렇기떄문에 고양이가 밖에나가지 않는다면 면역결핍증에 걸릴 일은 거의 없다고 보시면 됩니다. 또한 감염된 고양이가 임신을 했을경우 이 바이러스를 새끼고양이에게 전염시킬일 또한 희박합니다.  고양이가 감염초기당시에 임신을 했다면 새끼고양이에게 전염을 시킬수는 있습니다. 

만약에 고양이가 감염이 됬다면 몇가지 변화를 줘야합니다. 만약에 고양이가 야외로도 나가던 생활을 해왔다면 이제부터는 바이러스 전염을 예방하기위해서 실내에서만 생활을 하도록 해야합니다.  면역결핍증에 걸린 고양이들은 익히지않은 날것을 먹이시면 안됩니다. 왜냐하면 익히지않은 고기에는 기생충들이나 병원균들이 있기떄문에 면역결핍증에 걸린고양이들은 이런 기생충들이나 병원균들을 감당하지 못할수가 있습니다. 만약에 익히지않은 고기를 먹이로 주시고 계셧다면 이제부터는 평판이 좋은 대형회사의 고양이사료로 바꿔서 주셔야합니다. 그리고 1년에 두번씩 건강검진을 받고 매년 혈액검사와 소변검사를 하는것을 권합니다. 또한 감염된 고양이에 변화에 대해서도 항상 방심하지말고 잘 지켜보셔야 합니다.  

               궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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