나이별 영양섭취
좋은 품질의 영양식단은 애완동물의 정신적 혹은 육체적 건강에 많은 영향을 끼칩니다. 올바른 영양섭취는 병원치료와 달리 행복한 삶을 살수 있는 또하나의 중요성이기도 합니다. 
정기적으로 필요한 영양분을 조사하는것 또한 중요한데 연령별에 따라1살 미만, 1살부터 6살 사이 또는 6살 이후의 애완동물들이 필요로하는 영양소가 다르기 때문입니다. 뿐만 아니라 생활방식, 임신여부, 하루 운동량에 따라서도 필요한 영양분이 각각 다를 수 있습니다.
애완식품들 또한 영양소와 그에따르는 품질이 다릅니다. 크게 3가지로 나뉘어져 있는데 제네릭 (generic), 스텐다드 (standard) 또는 프리미엄 (premium)이 있습니다. 높은 품질의 프리미엄 식품은 대부분 소화가 잘되며 많은 영양소를 공급해 줌으로 가격이 비쌉니다. 스탠다드 식품은 식품점이나 마켓에서 구하실 수 있고 제네릭 식품은 싼 가격을 위주로 생산되는 상품입니다. 대부분의 애완사료는 가격과 품질이 연결되어 있습니다.
프리미엄 상품들의 경우 다른사료와 비교해 같은 양을 먹었을 경우 더 적은 양의 분비물을 배출합니다. 이러한 높은 소화가능성으로 인해 하루 기준치의 양을 꾸준히 먹이실 경우 값이 싼 다른 상품들보다 더욱 경제적일 수 있습니다. 프리미엄 질의 사료를 먹는 애완동물들이 더욱 윤기나는 털과 반짝이는 눈을 가졌으며 촉촉한 코와 단단한 대변등 전반적으로 뛰어난 건강상태를 지니고 있습니다.
품질 위주의 사료는 튼튼한 면역성으로 질병을 더욱 잘 이겨낼 수 있도록 도와줍니다. 병이나 사고, 수술에서 빨리 회복할 수 있도록 도와주며 알맞은 비타민과 미네랄 섭취는 조직복구와 장기유지에 도움을 줍니다. 
애완동물의 대변을 통해 사료의 품질을 알수도 있는데 대변상태에 따라 현재 먹고있는 사료를 얼마나 잘 소화시키고 있는지를 알아볼 수 있습니다. 딱 맞는 사료를 먹고 있다면 대변의 양이 적음과 함께 단단하고 짙은 색의 냄새가 심하지 않은 변일 것입니다. 부드럽고 흐믈하며 옅은 색의 냄새가 심한 변 일경우 필요한 요소가 적거나 품질이 낮은 또는 몸에 맞지않은 사료일 수 있습니다.
마시는 물은 항상 준비 되어있어야 합니다. 깡통사료의 경우 80%정도의 수분이 있지만 마른사료의 경우 10%의 수분만이 있기때문에 마른 사료를 먹는경우 물의 섭취량이 더 많을수밖에 없습니다. 
사료의 종류를 자주 바꾸어줄 경우 애완동물이 까다로운 입맛을 갖을 확률이 높고 각종 소화불량 혹은 구토나 설사를 유발시키기도 합니다. 현재의 사료를 바꾸어주시는 경우 천천히 5-10일에 걸쳐서 바꾸어 주십시요. 새로운 사료를 조금의 양으로 시작해 하루하루 섞는 양을 늘려주심과 동시에 옛날 사료의 양을 조금씩 줄이시면 됩니다. 
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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