귀청소하는 방법

일단 귀를 청소하시려면 귀청소하는데 알맞은 용액이 있어야 합니다. 강아지귀에 들어가도 안전한 용액은 동물병원이나 동물용품파는 곳에 가면은 파는데 구입할때 귀청소용액에 알코올이 들어가있지 않은 용액을 사셔야 합니다. 알코올이 들어가있다면 그 용액이 귀에 들어가게 되면 오히려 귀를 자극시킬수 있습니다.

귀를 청소할때에 필요한 다른물건으로는 면봉, 코튼볼(cotton ball),거즈(gauze)등이 필요합니다. 그래서 이런 물건을 다 준비하시고 강아지를 한분이 잡으시고 다른분은 귀를 청소하면 됩니다. 귀에 귀청소용액을 넣으실때에 귀에 너무 깊게나 가까이 대시면 안됩니다. 왜냐하면 용액이 일단 귀에 들어가게 되면 강아지는 잠시 점프를 할수도 있고 머리를 심하게 움직일수도 있기 때문에 용액통끝부분에 찔려서 귀에 상처를 낼수가 있게 됩니다.  
청소용액을 넣을때는 귀에서 거리를 두고 귀를 잘 벌린후에 귀안쪽으로 용액이 들어갈수 있도록 넣어야 합니다. 용액을 넣는 양은 많이 넣으셔도 됩니다. 용액을 넣었을때 용액이 바깥으로 흘러나올때 까지 용액을 넣으시는양이 충분합니다. 그리고 난후에는 강아지가 머리를 털기전에 귀를 옆쪽으로 살살 잡아당긴상태에서 귀를 반으로 접어서 마사지를 하시면 됩니다. 귀를 반으로 접으실때에는 바깥쪽에서 안쪽으로 접는것이 아니라 위에서 밑으로 반을 접는것입니다. 그리고 마사지를 적당한 세기로 한1분정도 해주시면 됩니다. 마사지를 하기전에 강아지가 귀를 털면 용액이 귀 바깥으로 나가기 때문에 강아지가 머리를 털기전에 마사지를 해주셔야 합니다. 
귀마사지를 한후에는 강아지가 귀를 털어도 되지만 귀마사지를 하기전에는 강아지가 귀를 털면 안된다는 점을 명심하셔야 합니다. 강아지가 귀를 털수있게 시간을 좀 주고 강아지에 귀를 솜이나 거즈 등으로 구석구석 닦아내고 면봉을 사용해서 귀틈사이를 닦아내시면 됩니다. 귀에서 많이 나온다면 청소용액을 넣고 귀마사지하는것을 반복하신후에 다시 귀를 닦으시면 됩니다. 강아지에 귀는 구조상 귀에 틈이 많이 있기때문에 틈틈히 깨끗히 닦아주셔야 합니다. 
귀청소하는 기간은 여름기간에는 1주에 한번씩 해주시는것이 좋습니다.왜냐하면 여름에는 습기가 많이 있기때문에 일주일에 한번씩은 귀청소를 해주셔야 합니다. 겨울철에는 2주정도 간격으로 귀청소를 해주시면 됩니다. 대충 매번 목욕을 시킬때마다 귀청소를 해주면 됩니다. 또한 목욕을 시킬떄에 명심해야 하는점은 귀에 솜을 넣어서 물이 들어가는 방지해야지 나중에 귀염증이 생기는것을 막을수가 있습니다.
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