발톱제거 와 그에따른 선택
고양이 발톱제거는 최근들어 큰 논쟁이 되며 많이 시행 되고있는 임의로 선택할 수 있는 외과의술 중에 하나입니다. 고양이들이 어떠한 것을 긁거나 할퀴는 버릇은 자기 영역표시나 발톱을 스스로 다듬는등 선천적인 습관중에 하나입니다. 이러한 습관으로 인해 고양이와 주인과의 사이가 나빠질 수 있습니다. 특히 젊은 (청년) 고양이 일수록 장난을 칠때에 거칠거나 난폭할 수 있습니다.  발톱제거술이 이러한 문제점들을 영구히 해결해줄 수 있습니다. 그러나 후에 따라오는 이상현상 또한 배제할 수 없는데 이것은 주로 발톱제거 후 외관상 형상에 따른 것입니다. 애완동물을 기르시는 분들은 발톱제거술에 따른 이같은 루머들을 제대로 이해한 후 선택 하셔야 합니다. 긁거나 할퀴는 버릇은 변화시키기 힘든 고양이들의 자연적 습성입니다. 보통 목적은 이러한 고양이들의 관심을 집안의 가구가 아닌 따로 재작 된 SCRATCHING POST 로 옮기는 것입니다. 이러한 습관을 영구히 제거할수 는 없습니다. 대부분 이러한 훈련또한 많은 시간과 노력을 필요로 하지만 몇가지 유용 한 훈련방법을 알려 드리겠습니다. 고양이들은 가구나 물건에 세로로 흠집을 내는 경우가 많습니다.  이러한 경우에는 고양이들이 좋아하지 않는 천으로 가구를 덮고 SCRATCHING POST 를 좋아하는 질의 천으로 덮어두십시요 (보통의 카펫천이 아닌것으로 사용 하십시요). 가구는 플라스틱이나 호일 재질로 덮어두시는것을 권해 드립니다. 지한제등을 가구에 뿌리시는것 또한 권해드립니다. 과자나 개박하 (catnip) 를SCRATCHING POST 에 뿌려주셔도 좋습니다. 가구를 상하게 하려할 때 에 혼을내셔도 좋지만 이때에 주의하실것은 후에 고양이들이 주인이 있을시에만 그러한 행동을 자재하게 될 수 있습니다. 소리지르기, 때리기, 동전통등을 흔들기 등의 행동은 주인을 경개하는 행동을 유발할 수 있으니 자재해 주십시요. 물을 뿌리는 것이 좋은 방법이나 물이 어디에서 오는지 모르게 하셔야 합니다.  풍선을 이용한 덫을 준비하셔도 좋습니다. 쥐덫을 사용하실 경우는 꼭 뒤집어 놓으셔야  고양이발이 쥐덫에 걸리는것을 막으실 수 있습니다. 여러개의 덫을 뒤집은 상태로 겹겹이 쌓으실경우 이로인해 나는 소리가 주인이 없을시에도 혼이나게되는 방법이될 수 있습니다. 하지만 많은 분들이 덫을놓거나 가구를 덮어놓는 방법등을 싫어하시기에 수술적인 방법이 더욱 간편할 수 있습니다. 어떤 고양이들은 발톱을 자르는 것만으로도 이러한 문제점을 해결할 수 있지만 많은 분들이 발톱깎는 방법 을 잘 모르시기도 합니다. 색이 하얀 속이 비치는 발톱의 경우 자르실때에 어디까지 자르셔야 하는지 보이므로 더욱 편리할 수 있습니다. 
발톱제거:  RESCO CLIIPER 를 사용하는 방법은 많은 수의사들이 짧은 시간안에 수술을 할수있어 많이 사용되는 의술중에 하나입니다. 이 방법은 살균한 의술도구 를 이용해 발톱과 연결되어있는 세번째 마디의 부분을 뼈와 함께 잘라내는 것으로 발톱이 자라나는 뼈를 발톱과함께 부분적으로 잃게 되는 것입니다. 절개 후 봉합술 이나 외과용 접착제를 사용하여 수술을 마치게 됩니다. 수술 후 대부분 이틀은 병원 에 있게 되는데 하루는 붕대를 한채로 있고 다른 하루는 붕대를 풀고난 후 경과를 지켜봐야하기 때문입니다. 수술 후 몇일은 피얼룩이 보일 수 있습니다. 정상적이 므로 하얀 카펫만 주의해 주시면 됩니다. 수술 후 십일동안은 자른 신문지로 대/소변 상자를 만들어 주십시요. 보통의 모래알들은 봉합부분에 들어가 염증을 일으킬 수 있으므로 자재해 주셔야 합니다. 진통재를 주시는 것으로 몸을 지탱하는 다리에 무리가 가는것을 억재하실 수 있습니다. 때로는 세번째 발톱마디부분이 충분히 제거되지 않아 발톱이 다시자랄 수 있습니다. 이러한 경우 염증을 피할 수 없으므로 남아있는 뼈 마디부분을조금 더 다시 제거하는 수술을 받으셔야 합니다. 
발톱제거: 탈구술의 방법은 좀더 까다로운 방법으로 세번째 발톱마디를 연결 하고있는 모든 미세한 인대들을 단절시킴으로써 세번째 발톱마디를 완전히 제거 하게되는 것입니다. 세번째 발톱마디 전채가 영구히 제거됨으로 발톱이 다시 자라나게될 우려가 없습니다. 잘라진 인대로 인해 발을 디딜때에 미세한 변화가 있을 수 있지만 대부분 육안으로 알아보기는 힘이 듭니다. 수술 후 대부분 이틀은 병원에 있게 되는데 하루는 붕대를 한채로 있고 다른 하루는 붕대를 풀고난 후 경과를 지켜봐야하기 때문입니다. 수술 후 몇일은 피얼룩이 보일 수 있습니다. 정상적 이므로 하얀 카펫만 주의해 주시면 됩니다. 수술 후 십일동안은 자른 신문지로 대/소변 상자를 만들어 주십시요. 보통의 모래알들은 봉합부분에 들어가 염증을 일으킬 수 있으므로 자재해 주셔야 합니다. 진통재를 주시는 것으로 몸을 지탱하는 다리에 무리가 가는것을 억재하실 수 있습니다.
새로운 발톱제거술에 관한 논쟁: 최근들어 레이저를 사용한 제거술이 많은 관심을 받고 있습니다. 이러한 시술은 외과용 메스 대신에 레이저를 이용해 세번째 발톱마디를 연결 하고있는 모든 미세한 인대들을 단절시킴으로써 세번째 발톱마디를 완전히 제거 하는 탈구술의 일종입니다. 레이저 시술의 장점은 수술도중이나 이후에 출혈과 통증이 거의 없다는 것과 대다수의 경우 붕대가 필요하지 않다는 것입니다. 하지만 이 시술의 단점으로는 첫째로 장비의 가격이 $20,000 에서 $40,000 이기 때문에 그에따른 상당한 수익을 내야한다는 점에 있습니다. 이러한 이유로 주인들이 부담해야하는 가격이 다른 발톱 제거술에비해 $50 에서 $150 까지도 추가될수가 있기 때문입니다. 두번째는 수술을 시행하는 의사의 경험입니다. 병원에서 레이저장비를 구입할시 거래처에서는 간단한 작동방법을 하루에걸친 세미나를 통해 가르쳐 주는데 문제는 이러한 레이저 장비의 사용이 보다 더 정교하고 복잡하다는것에 있습니다. 문제점으로는 조직을 태우거나 이로인해 지연되는 회복기간이 수술자의 경험부족으로 발생할 수 있다는데에 있습니다. 후에 모든 수의학교에서 직접 학생들에게 레이저시술을 가르치게 된다면 병원에서의 시술이 더욱 안정적이고 흔한일이 되겠지만 현재까지는 많은 경험을 가진 기술자가 없는 새로운 의술임은 분명한 일입니다. 레이저시술의 발톱제거에 관심있으신 분은 수의사의 충분한 경험과 수술시행수를 확인하신 후 결정하시기를 당부 드리는 바입니다. 중요한것은 레이저 시술의 편리함을 떠나 현재로는 모든 환자에게 가장 적합한 시술이 되지는 않는다는 것입니다.
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
718-224-7387
