강아지 비만
강아지비만은 강아지건강에 큰 영향을 미칩니다. 뿐만 아니라 고질병에 원인이 되기도 합니다. 많은 강아지들이 비만으로 인해서 여러가지 건강적인 문제를 일으키기고 합니다. 그래서 이번주에는 강아지비만의 문제점,원인, 그리고 치료방법에 대해서 설명해드리도록 하겠습니다.
강아지비만이 문제를 일으키는 점들을 적어보도록 하겠습니다. 일단 비만은 관절염을 일으킬수 있습니다. 비만은 디스크가 삐끗할수도 있는 문제를 유발합니다. 그리고 인대가 늘어나거나 끊어질수 있는 불상사가 생길수도 있게됩니다. 운동이나 지구력에 관계된 호흡문제가 생길수도 있고 더위를 잘  견디지 못해서 일사병에 걸리는 경우가 있을수 있습니다. 심장에 무리를 줄수도 있고, 간 질병(Liver Disease)에 원인이 되기도 합니다. 비만이 있는 암컷 강아지들은 난산이 생길수도 있습니다.   또한 비만으로 인해서 전신마취와 수술에 대한 위험성이 높아집니다. 이 뿐만이 아니라 비만은 당뇨의 원인이 될수도 있고 가스가 많이 차거나 변비가 자주 생길수 있습니다. 피부에 문제가 생길수도 있고 항문낭(anal sac)이 꽉차거나 항문낭에 염증이 생기는 원인이 되기도 하고 질병에 대한 저항이 줄어듭니다.그래서 이러한 문제들은 모두 비만에 비롯해서 생기는 문제가 됩니다. 그리고 가장 중요한것은 비만은 애완동물의 수명을 단축시킬수 있다는 점입니다. 
그러면 이제는 어떻게 애완동물들이 비만에 걸리는지 알아보도록 하겠습니다. 비만의 90%정도가 과식으로 인해서 비롯된 결과입니다. 그리고 다른 문제들은 운동부족, 느린 신진대사, 정신적 충격과 호르몬 문제등이 비만의 원인이 될수도 있습니다.
만약에 비만치료에 성공하기 위해서는 치료방법을 절대적으로 주인님이 따라주셔야합니다. 비만치료를 함으로써 제가 앞에 설명해드린 비만의 인한 건강문제들을 예방할실수 있습니다. 일단 첫번째로 하실수 있는 방법은 지금 애완동물에게 주는 먹이 양을 40%를 줄이시는 것입니다. 어름잡아 지금 주시는양을 거의 반으로 나누신다고 생각하시면 됩니다. 그리고 하루에 주시는 먹이양을 반으로 나누셨다면 그 먹이 주는 횟수를 하룻동안 여러번을 나눠서 주시면 됩니다. 큰식사를 하루에 한번이나 두번 이렇게 주시는 것보다는 작은식사를 여러번으로 조금씩 나눠서 주시는 방법이 비만을 위해서 도움이 됩니다. 그리고 사료를 다른 다이어트용 사료로 바꾸시는 방법도 있습니다. 애완동물이 주인님이 식사를 하실때마다 와서 조금 얻어먹을려고 애원을 하더라도 절대로 음식을 주셔서는 안됩니다. 만약에 이런경우를 견디시기 힘드실거라고 생각되시면 애완동물을 부엌이나 식탁부근에서 쫒아내셔야 합니다. 그리고 강아지에게 간식을 주시고 싶으시면 애기당근을 주시면 됩니다. 애기당근에 경우에는 섬유질함유는 높지만 칼로리가 적기 때문에 애기당근을 먹게 되면 풍만감이 있게됩니다. 그리고 어떤강아지에 경우에는 간식먹는것은 상관을 안하지만 간식을 줄때 받는 관심때문에 간식을 원하는 강아지가 있기도 합니다.  그리고 규칙적인 운동또한 비만치료에 효과가 있습니다. 하루에 2~3번정도 10분동안 걷는 운동을 하셔도 도움이 됩니다. 
이러한 방법들을 잘 따라주신다면 1~2파운드 정도 일주일동안 빼실수 있습니다. 이러한 방법들은 비만을 치료를 해주고 또한 비만을 치료하면 비만으로 인해서 생기는 질병 또한 예방을 하실수 있기 때문에 비만을 치료해주셔야 합니다. 그러면 주인님들에게 이 방법을 잘 따라하셔서 좋은 결과가 있기를 바랍니다.
                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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