알레르기

많은 애완견들이 알레르기에 걸린 것을 보았습니다. 또한 고양이들도 가끔 알레르기가 걸릴수가 있습니다.  그리고 애완견들의 경우에는 평생 알레르기 문제가 지속되기도 하고 어떤 종의 강아지들은 다른 종에 강아지들에 비해 더 많이 알레르기에 걸립니다. 알레르기에 걸린 강아지들은 사람들과는 달리 제채기나 콧물이 나오지는 않습니다. 알레르기에 걸린 강아지들은 여러가지 증상이 있는데 가려운 발,귀,몸등으로 시작해서 피부염증등이 알레르기 걸린 강아지들의 증상입니다. 고양이들은 피부증상과 또 천식증상등을 보일수 있습니다. 

애완동물들의 알레르기에 원인을 끼치는 것은 알레르기 물질들때문입니다. 대부분 꽃가루, 곰팡이, 집먼지나 음식등에서 알레르기가 생길수가 있습니다. 그리고 애완동물들이 알레르기증상을 보일수있는 나이는 6~24개월 때부터 시작할수 있습니다.  만약에 알레르기증상이 치료를 받지 못하고 방치가 된다면 간지러움증과 피부염증으로 인해 애완동물이 피부를 물거나 비비고 핥아서 나중에는 피부감염으로 발전되고 더 심한 문제가 될수가 있습니다. 


애완동물들이 알레르기가 걸렷다는 것을 알기위해서는 일단 수의사와 상담, 진료를 받아야 합니다.  때때로 2차감염증상때문에 정확한문제가 무었인지 진단을 내리기 어려울때가 많기 때문에 2차감염증상 예를 들어 세균감염치료를 먼저 해야합니다.  그리고 병원에 가시면 수의사에게 상세한 기록을 말씀해주시는것이 아주 중요합니다. 예를 들어 언제부터 강아지가 알레르기 증상을 보였는지 계절변화에 반응을 하는지등등 최대한 상세하게 말씀을 해주셔야 합니다.  
흡입인자들의 종류는 대부분 꽃가루, 곰팡이,집먼지,깃털이나 비듬을 강아지들이 흡입함으로써 알레르기 증상을 보입니다. 접촉,음식등으로 인해 알레르기증상을 보일수가 있습니다. 강아지가 무었때문에 알레르기증상을 보이는지 확실히 알기 위해서는 정밀한 알레르기 검사를 할수도 있습니다.  이 알레르기 검사는 두가지 종류가 있는데 첫번째는 혈액검사를 하는것이고 그리고 두번째는  피부검사를 하실수도 있습니다.  대부분 알레르기 검사는 기록을 충분히 검토하고 난뒤에 무슨 알레르기인지 확인하기하는 차원에서 합니다. 
알레르기 증상을 완화하기 위해서는 약물치료를 해야합니다. 이 약물치료와 같이 알레르기물질에 노출되는것을 줄이시고 최대한 이 알레르기 물질을 피하는것이 아주 중요합니다.  예를 음식알레지가 있다면 특별히 의사에 처방을 받아서 알레르기 물질이 들어가지 않은 사료만 먹이시고 일체 그 특별한 사료외에는 다른 음식을 주시는것을 삼가해주셔야 합니다. 그리고 흡인인자 예를 들어 깃털,집먼지, 꽃가루, 담배연기등의 알레르기가 있다면 이 물질들과의 접촉을 없애셔야 하십니다. 
약물치료에 사용되는 약물로는 항히스타민과 코르티코스테로이드라는 약물들이 치료에 쓰여지는데 항히스타민은 짧거나 작은 알레르기 증상을 보일때 쓰여지고 이 약물은 호흡기 알레르기 증상 보일때 가장 효과적입니다. 그리고 코르티코스테로이드는 더 심한 증상을 보일때 처방을 내립니다. 아주 극적으로 효과는 있지만 여러가지 부작용때문에 처방을 내릴때 조심을 해서 써야할 약입니다. 
약물치료를 비롯해서 감감작요법으로 치료를 할수도 있습니다.  이 치료법은 알레르기 증상이 주기로 나타내고 또 약물치료가 환자에게 적합하지 않을때 이 치료법을 쓰여집니다.  이 감감작요법은 사람이 알레르기가 있을때에 주사를 맞는것과 비슷합니다. 이 치료법은 알레르기 항원을 조금씩 주사하는것인데 조금씩 이 알레르기 항원주사양을 늘여나가고  알레르기항원에 대한 민감성을 조금씩 낮추는 것입니다. 이 치료법은 약물치료에 비해서 시간이 더 오래걸리지만 나중에는 강아지가 이 알레르기 항원에 대한 내성이 생겨서 알레르기 증상을 나타내는것을 약물치료에서 비롯되는 부작용없이 줄일수 있습니다. 

                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요

718-224-7387

