기생충 (Part 1)
강아지들이나 고양이들은 기생충에 걸리기 쉽습니다. 많은 주인님들이 기생충에 대해서 잘못 아시고 계시는 것이 많아서 이번에는 기생충에 대한 주제로 글을 씁니다. 이 글을 읽으시고 많은 분들이 기생충에 대한 올바른 지식을 가지시길 바랍니다. 

모든 구충제들은 독성이 있어서 필요할때만 올바르게 사용하셔야합니다.  현재로는 한가지 구충제로 모든 종류의 기생충을 제거하실수 없스므로 정확한 진단으로 애완동물을 제대로 치료하셔야합니다. 진단은 거의 대변검사로 어떤 종류의 기생충인지 검사하고  검사받을 대변은 12시간이 지나지 않은 대변을 권합니다. 그리고 대부분의 고양이나 강아지들은 엄마 배속에 있을때 기생충에 감염이 되기 때문에 나이가 6주때부터 구충을 하셔야 하고기생충이 있을것 같으시면은나이가2~3주때에부터 대변검사를 받아보시는게 좋습니다. 가끔 기생충에 심하게 감염이 되면 3~4번이상 치료를 받으셔야 기생충을 완전히 제거하실수 있습니다. 

이제는 몇가지 흔한 기생충들에 대한 간단한 설명및 증상, 예방과 어떻게 치료하는지등을 설명드리겠습니다. 


먼저 회충 또는 Roundworm을 설명해드리겠습니다. 회충은 강아지들이나  새끼고양이에게 아주 흔한 기생충중에 하나입니다. 그러나 강아지들이 성견이 되거나 고양이가 다 커도 걸릴수 있는 기생충입니다. 이 회충은 현미경으로 감염여부로 진단할수있고 또는 대변에 나온 기생충 특징으로 진단을 내릴수 있습니다. 치료는 2주간격으로 입으로 먹이시는 약을 주시면 됩니다. 감염증상은 아무증상이 없어도 감염이 되었을수도 있으나 보통 구토및 설사나 배가 불러있는 증상을 나타냅니다. 이 회충은 회충에 걸린 강아지나 고양이에 대변을 통해서 전염이 가능합니다. 그래서 회충예방방법은 다른 감염된 강아지나 고양이로 부터 격리시키는것이 예방방법이고 또 그 강아지나 고양이의 대변을 본 장소로 부터 격리 시키셔야합니다. 회충은 강아지나 고양이끼리 감염되는 방법으로 사람에게 감염될수도 있으나 그 감염은 희귀합니다. 


이번에는 십이지장충또는 Hookworm에대해서 설명해드리겠습니다. 이 기생충은 강아지나 고양이가 어릴때나 다 커서도 자주 걸릴수 있는 기생충입니다. 이 십이지장충은 피를 빨아먹는 기생충이라 만약에 감염이 되면은 빈혈을 발생시키는 원인이기도 합니다. 이 기생충은 회충과 마찬가지로 대변을 현미경으로 검사한뒤 감염여부를 판단합니다. 십이지장충에 감염이 되면은 입으로 먹이시는 약이나 주사를 맞아야 하고 2주뒤에 반복 치료를 다시 받으셔야 합니다. 감염증상은 아무증상을 안보일수도 있고 또는 피가 섞인 대변을(진한 갈색 대변) 설사증상과 같이 보는 것입니다.  아주 심한 경우에는 수혈과 입원을 시키셔야 합니다. 십이지장충은 사람에게도 전염이 가능한 기생충입니다. 
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