불안장애를 극복하는 방법

강아지들은 사람들과 똑같이 어떤 사물에 대한 공포심이나 불안장애를 가질수가 있습니다. 강아지들은 이런 성미 또는 성격을 부모들로부터  유전받게 됩니다. 항상은 아니지만 소심한성격이나 불안함을 쉽게 느끼는 성격의 부모들은 그런 성격을 새끼에게 물려줄 가능성이 있습니다. 하지만 성격이 유전적으로 받는 영향보다 주위환경으로 부터 받는 영향이 더 큽니다. 아무리 성격이 나쁘다고 해도 잘 다룬다면 강아지에 성격은 괜찮아질수가 있습니다. 그렇기 때문에 어린나이에 적절한 경험을 통해서 불안함을 극복할수있는 환경을 마련해주셔야 합니다. 어린나이에 이런 경험이 없이 스트레스를 받는 상황이 갑자기 온다면 극복을 하지 못하고 문제가 생길수가 있습니다.  

보통 강아지들은 소리에 민감하기 때문에 큰소리를 내는 물건에 대한 두려움을 가집니다. 대표적인 예로는 청소기가 있는데 청소기에 대한 두려움이 있다면 반복된 훈련을 통해서 그 두려움을 극복할수가 있습니다. 그렇게 하기위해서는 청소기를 사용할때마다 강아지에게 좋은 인식을 심어줘야 합니다. 그렇게 하기 위해서는 청소기를 킬때마다 간식을 주셔서 좋은 인식을 천천히 심어주면 됩니다. 하지만 강아지가 청소기를 아주 두려워한다면 처음부터 청소기를 키면 안되고 처음에 시작할때는 청소기를 키지 않은상태에서 강아지가 편해질때까지 훈련을 반복 하시고 강아지가 괜찮아 한다면 거리를 두고 청소기를 킨후에 조금씩 청소기와 강아지의 거리를 좁혀나가면 됩니다. 하지만 너무 빨리 진도를 나간다면 두려움을 극복하지 못할수가 있기때문에 천천히 강아지의 상태를 봐가면서 진도를 나가셔야 합니다. 만약에 강아지가 청소기를 아주 두려워하는데  훈련을 하다가 청소를 한다고 청소기를 킨다면 이때까지 훈련한것이 다 소용이 없어집니다. 그렇기 때문에 훈련을 하는 상태라면 청소기를 킬때에는 강아지를 다른 장소에 옮긴신후에 강아지가 청소기를 볼수도 없고 잘 듣지 못하는곳에서 청소기를 사용하셔야 합니다. 만약에 청소기소리를 들을수가 있다면 강아지가 있는곳에 노래나 텔레비젼 소리를 틀어놓으시는것도 도움이 될수가 있습니다.  

많은 강아지들은 천둥번개를 무서워 합니다. 천둥이 칠때 강아지가 무서워 한다고 해서 동정적인 톤으로 달래주어서는 안됩니다. 동정적인 톤으로 위로를 한다면 강아지는더 불안을느낄수가 있기때문에 상황을 악화시키는 결과를 낳게 됩니다. 동정적인 톤으로 위로를 하는것 보다는 밝고 명랑한 목소리톤을 사용하셔야 합니다. 상황에 따라서는 약을 필요로 하는강아지가 있을수가 있습니다. 모든 강아지가 약을 필요로 하지는 않지만 다니시는 병원에 문의를 하시거나 의사와 상담을 한번 해보시는것도 좋을것 입니다. 천둥이 칠때는 강아지에게 안전한 장소를 제공해주시는것이 좋습니다. 되도록이면 천둥이 치는날은 외출을 삼가해주셔야 합니다. 왜냐하면 많은 강아지들이 야외에 있다가 천둥번개때문에 깜짝 놀라서 갑자기 도망을 가서 집을 잃는 불상사가 종종 있기 때문입니다. 천둥이 치면 집안에 강아지가 안전을 느끼는 공간을 마련하고 그곳에서 천둥이 멈출때까지 머물도록 하는것이 강아지를 진정시키고 안전하게 느끼게 위해서는 필요 합니다. 또한 천둥이 칠때에 강아지와 노는것이 가능하다면 그 방법은 강아지가 번개나 천둥을 치는것을 잊기에는 가장 좋습니다.  강아지와 놀수없다면 강아지의 주의를 다른곳에 돌리기 위해서 텔레비젼이나 라디오를 좀 크게 틀면 천둥번개치는것에 대한 주의를 흐트릴수가 있기때문에 불안을 좀 덜어 줄수가 있습니다. 천둥번개치는것에 대한 훈련을 하려면 천둥번개치는 소리를 녹음시키신 후에 그것을 재생하시는데 처음에는 아주 작은 소리로 아주 짧은 시간동안만 재생을 하고 강아지에게 칭찬과 간식또는 상을 주셔서 좋은 인식을 심어주셔야 합니다. 먼저 설명드렸던 훈련과 마찬가지로 소리를 크게하거나 그소리를 트는 시간을 늘리는 진도는 강아지에 상태를 봐가면서 강아지가 편해질때 늘려 나가셔야 합니다.  또한 항상 칭찬과 좋은 인식을 심어주는 것은 이런 불안함이나 두려움을 극복하는데 아주 중요합니다.

어떤 강아지들은 미끄러운 바닥을 두려워하는강아지들이 있습니다. 보통 이런 강아지들은 어릴때 미끄러져서 다친적이 있는 강아지들이 있습니다. 하지만 가끔 정형외과적으로 문제가 있는 강아지들은 그런 종류의 바닥을 걷는것이 아플수가 있습니다. 그래서 그런 종류의 바닥을 걷는것을 두려워 할수 있습니다. 이런경우라면 치료를 받기 전까지는 미끄러운 바닥을 걷는다면 아프기 때문에 아주 천천히 걸을것 입니다. 만약에 정형외과적으로 문제가 없는데 미끄러운 바닥을 걷지 않는다든지 천천히 걷는다면 훈련을 통해서 두려움을 극복할수가 있습니다. 밥을 먹는시간에 밥을 미끄러운 바닥으로 만들어진 곳에 나두고 조금씩 그 거리를 넓혀나가는 것입니다. 이 방법또한 천천히 강아지가 적응을 할 시간을 주면서 훈련을 해야합니다. 만약에 훈련을 하다가 미끄러운 바닥을 걸어야 할 상황이 온다면 바닥에 매트를 깐다든지 아니면 강아지를 들어서 훈련이 끝나기전까지 미끄러운 바닥을 걷지 못하게 하셔야 합니다. 

불안장애를 극복하는 훈련을 할때에 명심하셔야 하는점은 강아지가 불안을 느낀다든지 무서움을 느끼는 물건이나 상황을 훈련을 하는 도중에  접하지 못하게 하셔야 합니다. 또한 훈련을 하는 진도는 아주 천천히 강아지의 적응력에 보고 그것에 맞쳐서 나가야 합니다. 또한 훈련을 할때에는 강아지가 좋아하는 것으로 칭찬을 하셔야 하고 상을 주시는것이 중요합니다. 보통 강아지들은 간식을 받는것을 좋아하기 때문에 간식을 이용해서 훈련을 하시면 됩니다. 만약에 다른 상을 받는다든지 어떤 장난감을 좋아한다든지 다른 방법으로 칭찬받는것을 좋아한다면 그 방법으로 훈련을 할때 칭찬을 해주시면 됩니다. 불안장애를 극복하는 훈련을 하기전에는 수의사에게 가서 불안장애에 대한 상담을 먼저 한후에 집에서 훈련을 해도 되는지에 대한 여부를 문의하시는것이 좋습니다. 가끔 강아지가 몸에 이상이 있거나 아픔이 있어서 불안장애증상을 보일수가 있기 때문에 검진을 받고 알맞은 검사를 통해서 확인을 해야합니다. 
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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