
많은 고양이들은 리터박스에다가 대변이나 소변을 보는것을 원합니다. 하지만 어떤 고양이들은 리터박스가 아닌 다른곳에다가 대변이나 소변을 볼수가 있습니다. 다행히도 이런 행동은 해결될수가 있습니다. 먼저 이런행동들이 어디에서 비롯되는것인지 알아내서 그문제를 바로 잡는것이 중요합니다. 

제일 처음으로 할일은 왜 고양이가 리터박스를 쓰지않는지를 알아내는것입니다. 보통 방광염에 감염된다면 아주 아플수가 있습니다. 그래서 병원에 가서 방광염검사를 먼저 받아보셔야 합니다. 어떤 고양이들은 방광염때문에 아픈것을 리터박스를 써서 아픈것으로 착각을 할수가 있습니다. 만약에 이런경우라면 고양이를 다시 교육시켜야합니다. 간단히 리터박스와 다른종류의 리터로 바꾸시고 다른느낌이 나도록 하시면 됩니다. 

만약에 방광염이 없다면 다른 것들에서 문제를 찾아야합니다. 고양이는 아주 까다롭습니다. 그렇기때문에 리터박스가 더럽다면 다른곳에 소변이나 대변을 볼곳을 찾게 될겁입니다. 그렇기떄문에 리터박스를 자주 청소해주셔야합니다. 하루에 두번정도 청소해주시는것이 가장 적당합니다. 하루에 두번청소를 못해주신다면 두개에 리터박스를 나두는방법도 있습니다. 그리고 어떤 종류의 리터를 쓰냐에 따라서도 고양이가 소변보는것과 대변을 다른곳에 보는것에 영향을 미칠수가 있습니다. 리터박스의 종류나 리터는 고양이가 좋아하는것을 써야합니다. 만약에 리터박스나 리터를 바꾼후에 고양이가 다른곳에 소변이나 대변을 본다면 다시 이전에 쓰던것으로 바꿔야합니다. 리터박스가 어디에 위치하였는지도 영향을 미칠수가 있습니다. 만약에 리터박스가 안전을 느끼지못할곳에 있든지 밥을 먹는곳에 너무 가까이 있다면 그 리터박스를 쓰지않을수가 있습니다. 만약에 그런경우에는 리터박스를 고양이가 안전하게 생각하는곳에 나두셔야합니다. 그리고 고양이가 자주 소변이나 대변을 실수하는곳을 냄새중화제를 이용해서 깨끗히 치워주셔야 합니다. 그리고 그곳에 고양이들이 싫어하는 포일은박지나 프라스틱같은것으로 덮어주시면 그곳에서 대소변보는것을 조금 방지할수가 있습니다.  만약에 이 방법이 통하지않는다면 고양이를 조그마한 공간에서만 생활하도록 하고 그 공간에는 리터박스와 먹이만 있도록 하셔야 합니다. 다른 옷들이나 카페트 그런것들이 있다면 그곳에다가 대소변을 볼수있기때문에 그런것들은 깨끗히 치워주시고 조금씩 고양이가 생활하는공간을 늘려주시면 됩니다. 
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