광견병

광견병은 바이러스로 인해 전염이 되고 그 바이러스가 신경계를 공격하는  아주 치명적인 질병중에 하나이지만 이 질병을 예방하실수 있습니다.  광견병 바이러스는 포유류 동물들에게만 감염이 가능합니다.  예를 들어 스컹크, 박쥐, 너구리, 소, 고양이, 개, 여우 등의 가축동물,애완동물, 야생동물, 사람들이 이 병에 감염이 될수 있습니다. 

광견병 바이러스는 감염된 동물의 타액으로 전염이 되는데 상처가 난곳이나 눈이나 코 그리고 입안에 점막을 통해서도 가끔 전염이 가능합니다. 대부분의 전염경로는 동물에게 물려서 그 물린곳으로 광견병에 걸린 동물의 타액이 들어가서 전염이 됩니다. 일단 이 광견병바이러스가 몸안으로 들어오면 시간이 조금 흐른후 뇌를 공격하는데 일단 바이러스가 뇌로 이동하면 아주 치명적입니다. 대부분의 야생동물들이 보균동물들인데 가끔 유기견이나 집없이 떠돌아다니는 고양이들도 보균동물이 있습니다. 

이 광견병 바이러스에 감염이 되면 나중에는 전신마비, 코마그리고 결국에는 죽음에 이르게 됩니다. 광견병은 두가지 형태가 있는데 첫번째 형태는 동물의 성격이 아주 겁이 많아지고 평소와는 다르게 아주 가까이 하기 쉬워집니다. 그리고 나태해지고 둔해지며 우울해지는것을 보실수도 있습니다. 두번째 형태는 아주 사나워지는 형태인데 첫번째 형태와 비슷하게 약간 얌전해보이는데 가까이 다가가면 갑자기 사나워지는 현상을 보입니다.  두번째 형태에 걸린 동물은 눈앞에 보이는 상대가 모두 적으로 보이기 때문에 위협을 받아서 그런 현상을 보입니다. 

이 광견병으로 부터 보호를 받기위해서는 야생동물들과의 접촉을 피하고 야생동물에게 밥을 준다든지 하는 행동을 절대 금하셔야 합니다.  그리고 야생동물들이 집안으로 들어오지 못하게 창문이나 문등은 항상 잘 닫아놓으셔야 합니다.  어떤 야생동물이라도광견병이 있는지 없는지 확실하지 않기 때문에 모든 야생동물들이 광견병이 있다는 전제하에 야생동물들을 대하시는게 광견병으로부터 확실히 보호하는것입니다.  그리고 야생동물들이 집근처로 오는것을 방지하기 위해서 바깥에 어떤 음식물이든지 놔두시면 안됩니다.  집에서 키우는 모든 애완동물들은 수의사에게 광견병 예방접종을 알맞은 시기에 제때맞추시고 애완동물들을 거리에 배회하도록 하지마시고 주인의 통제를 받을수 있는 환경안에서만 생활을 할수있도록 하셔야 합니다. 

만약에 다른 애완동물들에게 자신이 물리거나 아니면 자신의 애완동물이 물린다면  그 다른 애완동물의 주인의 정보를 확실히 받아적으시고 그 애완동물의 광견병기록을 받으셔야 합니다. 그리고 만약에 주인이 없는 동물에게 물리셨다면 최대한 가둬놓으시고 Animal Control센타에 전화를 하셔야 합니다.  그리고 물린상처를 따뜻한 비눗물로 깨끗히 씻으셔야 합니다. 그리고 나서는 빠른시일내에 병원에 가셔서 치료를 받으셔야 합니다.  
                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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