
                                                         완벽한 애완견 고르기

애완동물을 고르는것은 아주 어렵습니다. 아주 즐거울수도 있지만 책임감도 같이 따르는 일입니다. 애완동물을 고를때에는 시간을 가지고 무었이 얽혀있는지 잘 아셔야 하기도 합니다. 

애완동물을 고를때 자신에게 물어봐야 할 질문들이 몇가지가 있습니다.첫번째 암컷 아니면 수컷을 원하나? 두번째, 애완동물을 가지려는 진짜 이유는 무었인가? 세번째, 애완동물과의 친구사이를 위한것인가 아니면 집을 지키기 위한것인가?등이 있습니다. 


어떤 결정을 내리든지 될수있는한 자기자신이 내린 결과를 즐길수 있도록 해야합니다. 가끔 자신이 내린 결정에 대해서 실망을 한다든지 그 결정이 아주 잘못된 결과가 될수도 있습니다. 예를 들어 아주 긴 털을 가진 강아지는 매일 하루에 여러번 빗질을 해줘야 하는 강아지를 가졌습니다. 하지만 이런 일과는 일상생활에도 힘들게 사는 사람들에게는 아주 고된 일이 아닐수 없습니다. 또한 강아지가 알고보니 모든 물건들을 다 물어뜯고 망가 뜨리거나 대변과 소변을 잘가리지 못한다든지 아니면 집에 자녀가 있다면 어린 아이들과 잘 어울리지 못하는 애완동물을 가지신다든지 자녀들이 애완동물에게 해꼬지를 한다든지라는 점을 고려해서 결정을 내릴때 다시한번 검토해봐야할점들입니다

이런 점들에 대해서 답을 찾기위해서는 먼저 책방에 가셔서 애완동물 기르기 방법등을 읽으시면서 먼저 시작하시는것이 좋습니다. 요즘에는 여러가지 책들이 다양한 방법과 효과적인 방법들을 아주 싼 가격으로 가르쳐 줍니다. 아니면 책을 안사시고 도서관에 가셔서도 빌려서 읽으실수도 있습니다. 

일단 어떤 종류의 애완동물을 원하시는지 결정을 내리셨다면 애완동물을 보러가셔서 자기 결정에 내린 알맞은 애완동물을 고르실떄 눈여겨서 확인해보셔야 할 부분들이 있습니다. 첫번째로 눈이 밝게 빛나는지를 확인하시고 양쪽귀에 청결상태와 애완동물의 털건강을 빛이 나는지 또 피부의 상태가 건강한지등을 꼭 확인하시고 애완동물의 영양상태또한 빼놓을수 없는 점들중에 하나입니다. 기침이나 콧물이 있는지도 확인을 하셔야 할점들입니다.

만약에 될수가 있다면 애완동물을 고르실때에 그 강아지만 확인하시지 마시고 그 강아지에 엄마와 다른 형제의 건강상태를 보시고 그중에서 가장 활발하고 호기심이 많은 강아지가 나중에 아주 좋은 애완동물이 될수가 있기 떄문에 그런 강아지를 고르셔야 합니다. 만약에 강아지를 고르실떄 쓰다듬는다든지 안을떄나 가까이갈때 으르렁거린다든지 경계심을 보이는 강아지는 좋지 않은 가능성을 가진 강아지입니다. 

그리고 또한 명심하셔야 할점은 애완동물을 가지신 다음에는 되도록이면 빠른 시일내에  수의사에게 가서 제대로된 진료를 받으셔서 그 애완동물의 건강상태를 확인하셔야지만  나중에 시간과 돈도 절약을 하시고  나중에 불상사가 생겨서 마음 고생을 하시는 것을 막을수 있습니다.
                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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