양치질하는 방법

만약에 사람들이 평소에 양치질하는것을 멈춘다면 치아에 문제가 생기기 시작할것입니다. 사람들과 마찬가지로 강아지들도 딱딱한 음식만 먹는다고 하더라도 치아에 문제가 생길것입니다. 강아지들은 치주질환에 걸릴것이고 치료를 받지 못한다면 치통과 이빨을 잃을수도 있게됩니다.  그렇기때문에 평소에 양치질을 잘 해주신다면 이런 문제를 방지할수가 있습니다. 
일단 양치질할때 쓸 칫솔을 준비하셔야 하는데 사람용 칫솔로는 강아지 양치질을 하기에 너무 맞지않기 때문에 강아지용 칫솔을 따로 구입하시는것이 좋습니다.  만약에 강아지몸무게가30파운드 이하라면 손가락에 끼우고 양치질을 시킬수 있는 칫솔이 가장 편하고 잘 맞을것입니다. 

그리고 다음단계는 알맞은 치약을 고른는것입니다. 가장 알맞은 치약은 효소가 있어서 치석이 생기는것을 통제하는 치약이 가장 알맞습니다. 만약에 치약성분중에 소금,불화물이나 베이킹 소다가 들어가있는 치약은 쓰면 안됩니다. 그리고 치약을 칫솔위에 바르지 말고 이빨과 잇몸부근에 바른후에 양치질을 시작하면 됩니다. 대부분에 사람용 치약은 강아지가 삼키면 건강을 해칠수 있는 성분들이 들어가있기 때문에 꼭 강아지용 치약을 쓰셔야 합니다. 
많은 강아지들은 양치질을 할때 젠틀하게 한다면 양치질하는것을 받아들일것입니다. 강아지가 나이가 어릴때부터 양치질을 시작한다면 아주 쉬울것입니다. 강아지의 나이가  많더라도 천천히 시작하면 양치질하는것을 받아들일것입니다. 처음에는 칫솔대신에 행주로 칫솔가지고 이빨을 닦듣이 이빨을 닦습니다.  이방법으로 하루에 두번씩 2주동안 합니다. 
2주동안 하면은 강아지가 적응이 될것입니다. 그리고 2주후에는 행주를 쓰시지 마시고 알맞은 강아지용칫솔을 따듯한 물에 적셔서 양치질을 해주시면 됩니다. 그렇게 매일 한 4~5일정도 해주시고 강아지가 그렇게 양치질하는것을 받아들이면 강아지용 치약을 같이 사용하시면 됩니다. 

양치질을 하실때에 가장 열심히 닦이셔야 하는 곳은 바깥쪽 위에 있는 이빨들을 신경써서 닦여야 합니다. 특히 어금니나 뒤에 쪽에 있는 이빨들을 신경써서 닦여야합니다. 이빨을 닦이실때에는 칫솔로 원형을 그린다고 생각하시고  칫솔을 움직이시면 됩니다. 한번닦이실때에는 10번씩 닦고 다음이빨로 넘어가면 됩니다. 

확실하고 정기적인 양치질을 한다면 강아지는 치주질환이나 입냄새 그리고 치주질환에서 비롯되는 생명을 위협하는 심장질환이나 신장질환등을 예방할수 있습니다.

궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
718-224-7387
