기관지염

기관지염의 가장 대표적인 세균이Bordetella Bronchiseptica인데다른 많은 세균들과도 연관이 있습니다.기관지염의 일반적인 증상으로는 강아지가  건조하고 마른 기침을 자주 하고 구토증상및 헛구역질증상 또한 보일수 있습니다. 강아지들을 새로 입양하고 선물로 강아지를 받는 시기에 자주 감염이 됩니다 . 특히나 강아지가 산곳이 강아지가 많이모여서  있던 곳에서부터 분양을 받아서 온다면 그강아지는 기관지염에 감염되 있을 가능성이 더 높습니다.
그리고 기관지염은 세균뿐만이 아니라 바이러스나  자극을 받으면 기관지염을 유발할수 있습니다.  기관지염은 전염성이 아주 강한데 공기를 통해서 전염이 가능하기 때문에 다른 강아지와 접촉을 하거나 다른 강아지가 많은 장소에서 감염이 가능합니다. 예를 들어 강아지호텔이나 강아지Grooming하는 곳에 자주 간다면 기관지염에 감염이가능합니다. 하지만 기관지염은 강아지와 강아지사이에서만 전염이 가능하고 사람이나 고양이에게는 전염이 되지않습니다. 


가끔 강아지가 기관지염이 있을때 주인들은 강아지가 그냥 헛구역질이나 구토를 하는줄 착각을 할때가 있습니다. 기관지염에 감염이 되면 건조하고 마른 기침을 자주 하는것인데 이 기침을 할때에는 강아지가 아주 힘들기 때문에 기침을 하고 나서 구토를 하거나 헛구역질을 기침끝에 할수도 있습니다. 그렇기때문에 강아지가 기침을 하는지 안하는지 잘 관찰하셔야 합니다. 


만약에 강아지가 기관지염이 있다면 병원에 가셔서 치료를 받으셔야 합니다. 기관지염을 치료받지 못하면 증상들이 더 심해질수도 있기때문입니다. 보통 회복기간은 1주에서 6주사이이고 치료를 받는다면 완전히 회복을 할수가 있습니다. 
집에서 하실방법등은 가습기를 사용하는것인데 기관지를 마르지 않게 하기 위해서 가습기를 틀어놓으셔야 합니다. 그리고 또 스팀을 사용할수도 있습니다. 뜨거운 물로 샤워를 할때마다 강아지를 목욕탕안에 나두시면 스팀이 강아지 기관지에 도움이 될수가 있습니다. 그리고 기관지염이 회복될때까지 운동은 삼가하시는것이 좋습니다. 운동을 하면 기침을 유발시킬수가 있기 떄문입니다. 
기관지염은 예방주사가 있기 때문에 예방을 할수가 있습니다. 하지만 이 예방주사는 보통 흔히들 맞는 주사가 아니고 이런 기관지염에 걸릴 위험이 있는 강아지들만 접종을 합니다. 기관지염에 걸릴 위험이 있는 강아지들은 다른 강아지들과 많이 접촉을 하거나 강아지호텔에 자주 가고 애견미용을 자주 간다면 예방주사를 맞아야 합니다.  
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
  718-224-7387

