강아지들은 본능적으로 자기가 있는 환경을 탐색하는것을 좋아합니다. 그리고 강아지들은 그 환경들을 탐색할때 어떤것을 씹으면서 그 환경을 탐색하게 됩니다. 사람들도 아기일떄 무슨 물건이든지 입으로 갖다 데서 어떤 물건인지 확인하듯이 강아지들의 씹는 행동도 그것과 비슷하다고 생각하시면 됩니다. 또한 강아지가 3~6개월이 될때에 새로운 치아가 나기 시작합니다. 그리고 강아지들은 이가 나면 간지럽기 떄문에 씹는 행동을 더 많이 보여줄것입니다. 강아지들에게는 비싼 신발이나 오래된 신발을 씹는것은 약간에 차이만 있을뿐 주인님이 교육을 안 시키시면 막무가내로 다 물어 뜯을것입니다. 이런 행동들을 방지하고 강아지를 위한 장난감만을 씹는것을 교육시키기 위해서는 손님의 도움으로 그 장난감을 무는것만이 옱다는 것을 교육시키시고 또 다른 신발이나 사물등을 파괴하는 행동을 방지하기위해서 강아지를 어릴때부터 어떤 물건은 물어도 되고 어떤물건을 물어서는 안되는지를 잘 가르쳐 주셔야 합니다. 
눈에 뚜렷하게 강아지들에게는 2번에 주기로 아주 심하게 씹는 행동을 보여줄것입니다. 강아지가 3달정도 됬을떄 막 새로운 치아가 생기기 시작할때와 6~12개월사이에 영구치가 턱에 자리를 잡을때 아주 심하게 씹는 행동을 보여줄것입니다. 이런 주기와 상관없이도 강아지들은 앞에서도 설명했듯이 본능적으로 사물을 탐색할때 그사물을 씹으면서 탐색합니다. 그래서 이 나이때에 강아지들에게 뭐가 옮고 뭐가 잘못됫는지 꼭  가르쳐주셔야합니다.
보통 주인님들이 강아지들을 교육시킬때 실수를 하시는 것은 강아지에게 헌신발같은것을 주시는것입니다. 강아지들에게는 헌신발과 비싼신발의 차이점을 모르기 때문에 어릴때 헌신발을 물어 뜯는것을 방치하신다면 강아지들은 나중에도 어떤 신발이든지 다 물어 뜯는 행동을 보여줄것입니다. 그래서 어릴때부터 강아지에게 헌신발이나 어떤신발을 물어 뜯는 것은 잘못된 행동 이라는것을 가르쳐 주셔야 합니다. 

또한 강아지들이 이갈이를 할때 문제점이 발생하게 되는데 그것은 강아지들이 먹어서는 안되는 것들을 물어뜯음으로 인해서 그것을 먹게 되는것입니다. 예를 들어 뼈,바늘, 장난감등을 삼킴으로 인해 가끔 수술을 해서 그런것들을 꺼내야 하는 일들이 종종 발생하기 때문에 특히 강아지가 삼키지 못하도록 강아지가 삼킬만한 물건들은 강아지가 입을 데지 못하는 곳에 보관하시고 깨끗히 치워 주셔야 합니다. 

강아지들에게 무는 장난감을 주실때에는 그 장난감을 강아지가 삼켜도 되는지 잘 확인하신후에 주셔야 합니다. 가끔 강아지들이 장난감조각을 삼켜서 문제가 되는 일이 발생하기 떄문에 주의를 해주셔야 합니다. 그리고 강아지가 물어서는 안되는 것을 씹을때에는 높은 목소리로 잘못을 지적하시지 마시고 그 물건을 빼앗으신후에 막바로 강아지용 장난감을 막바로 주십시요. 이 부분에서 주의하셔야 할점은 강제로 장난감을 강아지입에 넣지 마시고 간단하게 강아지가 자연적으로 갖고 놀수있게 해주시면 되고 그리고 칭찬을 해주시면 됩니다.만약에 강아지가 삼켜서는 안되는 물건을 삼켰을떄는 가까운 동물병원에 전화를 하셔서 문의를 하시면 됩니다. 
강아지가 물어뜯어서는 안되는 물건을 물어뜯는다면 앞에서도 설명했듯이 그 물건을 빼앗으신후에 막바로 강아지용 장난감을 주시고 그 장난감을 가지고 놀면 칭찬을 해주시면 됩니다. 그리고 강아지가 장난감을 가지고 노는게 끝난다면 “Bitter Apple”이라는 스프레이를 물어뜯어서는 안되는 물건에 뿌리시고 그 물건을 다시 강아지에게 주시고 강아지가 다시 그물건을 뱉어 낼때에 강아지를 칭찬을 해주십니다. 그리고 그렇게 몇번 반복을 하시면 됩니다. 만약에 강아지가 그물건을 뱉어 내지 않는다면 솜털에 “bitter apple” 을 충분히 적신후에 강아지 입에 잠깐 넣으시고 그리고 막바로 물어뜯어서는 안되는 물건을 강아지에게 주시면 됩니다.
                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
718-224-7387

