Well Behaved Pet

강아지들의 성격은 주인님들이 어떻게 훈련을 시키냐에 따라서 달라집니다. 만약에 훈련을 시키실때 참을성과 견실함을 보여준다면 강아지는 주인님들의 말에 잘 따를 것입니다. 강아지가 어릴때부터 강아지성격을 만드셔야합니다. 진지한 훈련은 강아지 나이가 6개월이 될때부터 하셔야 합니다. 왜냐하면 6개월정도 되면 강아지가 더 집중을 할수있기 때문입니다.


가족중에서 훈련을 시키실때 똑같은 한분이 되도록이면 강아지를 훈련시키셔야 합니다. 그리고 항상 똑같은 억양의 명령과 신호를 변함없이 훈련을 할때마다 하셔야됩니다.  그리고 만약에 강아지가 나쁜 행동을 했을때는 그 행동을 할때나 그 행동을 하자마자 막바로 못하게 하시거나 혼을 내셔야지 됩니다.왜냐하면 조금 시간이 지나면 강아지가 혼을 나면서 왜 혼이 나는지 모르기 때문에 오히려 역효과를 낼수있기때문입니다.


강아지를 훈련시키실때에 아주 중요한점중에 하나는 강아지들은 훈련을 받을때에 상을 기대하고 그 훈련을 배우는것이지 훈련을 못 한다고 혼을 내는것이 무서워서 배우는것이 아니라는것입니다. 그래서 강아지를 혼을 내실때에는 신문이나 다른 사물을 이용하거나 육체적으로 구타를 하시면 안됩니다. 육체적으로 구타를 하시는 대신 굵은 목소리와 날카로운 톤의 목소리로 강아지를 혼내시면 됩니다.

강아지들은 아주 짧은 집중력을 가지고 있습니다. 그래서 훈련시간은 되도록이면 하루에15~20분정도로 하시는것이 효과적입니다. 그리고 훈련을 시키실때에는 강아지가  주의가 산만하지 않은 환경에서 하시는것이 효과적입니다. 그리고 훈련을 시키실때 강아지가 훈련을 시킬때마다 성공적으로 배울것은 기대를 안하시는것이 좋습니다. 그렇지만 주인님이 참을성을 가지고 계속 똑같은 행동과 똑같은 억양의 명령 그리고 신호를 하신다면 강아지들은 그 명령을 배울것입니다. 그리고 명령어를 확실하고 짧고 시종일관되게 하신다면 강아지들은 더욱더 빨리 배울것입니다.

훈련시간이 끝나면 강아지와 노는시간을 정하시고 훈련시간이 끝날때마다 강아지와 놀아 주시는것이 좋습니다. 이런식으로 노는시간을 통해 강아지와 더욱더 친해지고 강아지와 주인님의 신뢰감도 쌓이기 때문입니다. 훈련은 신뢰감에 토대를 두기때문에 신뢰감 조성을 위해서 훈련이 끝난후에 강아지와 노는시간이  아주 중요합니다. 
                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
718-224-7387

