변비

변비가 걸린 애완동물들은 불규칙적인 대변을 보거나,아주 힘들게 대변을 봅니다. 그리고 변비에 걸린 강아지들은 아주 딱딱하고 마른 대변을 봅니다. 

 강아지가 변비에 걸리는 이유는 여러가지가 있을수 있지만 대부분은 식습관이나 환경적인 요인때문에 생깁니다. 섬유질은 사람들과 마찬가지로 정상적인 대변을 보기위해서 아주 중요한 영양분입니다. 머리카락이나 뼈 또는 소화가 되지않는 외물질 등은 대변과 섞여서 변비를 유발할수가 있습니다. 이런 경우는 고양이에게는 아주 흔하게 일어납니다. 

고양이들의 경우에는 변화가 있다면 그 변화로 인해서 일상생활이 영향을 받을수가 있습니다. 예를 들어 리터박스를 치운다든지 원래 쓰던 리터를 바꾼다면 원래 생활에 지장을 줄수가 있습니다. 그리고 좁은공간에 운동없이 계속있다면 그런이유로 인해서 변비가 생길수도 있습니다.  다른 여러가지이유로 인해 변비에 걸릴수가 있는데 나이가 들거나 골반뼈골절, 항문에 상처가 나거나 혹이나 감염이 된다든지 전립선에 질병이 생기거나 호르몬 불균형같은 이유들이 변비를 유발할수가 있습니다. 

만약에 변비가 있다면 사람과 마찬가지로 섬유질이 많은 음식을 섭취하는것이 변비치료에 도움이 됩니다. 섬유질은 대변에 물기를 유지하고 대변을 물렁하게 해줍니다. 대변이 물렁하기때문에 훨씬 더 쉽게 나올수 있습니다. 섬유질은 또한 장내의 운동을 촉진시켜서 대변을 통과시키는데에 도움을 줍니다. 

하루에 두번정도 적어도10%정도 섬유질이 함유된 음식을 주셔야합니다. 여러가지 처방전음식이 이런 변비를 위한 애완동물을 위해 있기때문에 수의사에 추천과 처방전만 있다면 손쉽게 동물병원에서 구할수가 있습니다. 

이런 변비를 예방하기위해서 해주실점은 애완동물 털을 짧게 자르는것입니다. 그러면 애완동물이 털을 먹을 것을 줄여줄수 있고 털을 안먹는다면 변비에 덜 걸릴수 있습니다. 


운동부족으로 인해서 변비에 걸릴수도 있기때문에 정기적인 운동을 하루에 한시간정도 시켜주시는것이 필요합니다. 특히 식후 1시간후에 운동을 하는것은 변비치료에 도움이 될수가 있습니다. 

고양이의 경우에는 리터박스가 더러울 경우에 대변을 아예보지 않을수가 있습니다. 그렇기 때문에 리터박스를 항상 깨끗하게 치워주시는것이 좋습니다. 
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
718-224-7387
