Lyme disease
이제 날씨가 풀리면서 많은 곳에서 진드기를 볼수 있습니다. 라임병은 Borrelia burgdorferi라는 균에 감염된 진드기에 물리면 감염되는 질병입니다. 그래서 진드기가 옮기는 병이기때문에 만약에 사시는 지역이 진드기가 많은 지역이거나 잔디가 높고 높은 나무가 많은 지역이면 이 라임병예방주사를 접종하시는것이 좋은 방법입니다.

라임병은 강아지뿐만이 아니라  사람들도 걸릴수 있는 질병입니다. 라임병에 걸린 강아지가 사람에게 라임병을 직접 옮긴 일은 아직 없었지만 강아지몸에 붙은 진드기가 집안으로 옮는 경우는 있습니다. 라임병은 보통 봄철부터 가을철까지 진드기가 아주 많을때 흔히 볼수 있는 질병입니다.  그리고 라임병은 모든 지역에서 볼수도 있지만 몇몇 특정한 지역에서 많이 볼수 있습니다. 미북동쪽 지역이나 Wisconsin, Minnesota, California등 지역과 뉴욕 지역에는 Nassau county, Suffolk county, Pocono,그리고 Upstate 뉴욕지역등이 특별히 많은 숫자의 진드기가 있기때문에 라임병에걸릴 찬스가 더 높습니다.

라임병의 증상은 관절염 증상을 보이기만 합니다.  그리고 가끔 피로현상과 식욕부진현상도 관절염증상과 같이 보이기도 합니다.

라임병은 항생제로 치료를 받을수 있습니다. 초기에 치료를 받는다면 완치를 받을수 있습니다. 일단 치료를 시작하고 몇일후에 외관상으로 다 치료가 된것 같이 보이지만 약을 중간에 멈춘다면 다시 증상을 보이기 시작할것입니다. 그래서 강아지가 다 치료된것처럼 보여도 항생제를 처방받은대로 끝까지 주셔야 합니다. 

라임병은 예방방법이 아주 간단합니다. 만약에 사시는 환경이 진드기가 많이 서식하는 지역에 거주한다면 라임병 예방주사를 접종받으면 됩니다. 그리고 만약에 진드기가 있을만한곳으로 여행을 가시면 애완동물에게 진드기 예방약을 발라주시고 강아지몸을 정기적으로 진드기가 있나 없나 점검하시면 됩니다.  진드기 예방약 및 살충제로는 Frontline이라는 약이 있습니다. 이 약은 강아지몸에 한달에 한번씩만 발라주시면 되기때문에 아 주 쉽고 간단하면서 안전합니다.
만약에 진드기를 발견하시고 집에서 진드기를 제거하실려면 아주 조심히 족집게를 사용하셔서 뽑아 내셔야 합니다. 만약에 진드기 몸통만 뽑아내고 진드기머리는 강아지몸안에 남아있는다면 감염이 될수가 있기때문에 병원에 가셔서 수의사에게 치료를 받거나 진드기 머리를 뽑아내야 하기때문에 집에서 진드기를 뽑아내실때에는 아주 조심하셔야 합니다.
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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