예방 건강관리


만약에 예방건강관리를 철저히 잘 해주시다면 애완동물에 수명을 최대한 늘려주실수 있습니다. 예방건강관리를 어떻게 하셔야 하는지 그 방법을 설명해드리도록 하겠습니다.  


첫번째로 정기검진을 일년에 한번씩 수의사로 부터 받는것입니다.  애완동물에게 일년에 한번 하는 정기검진은  사람에 나이로 환산하면은 거의 7년에 한번꼴로 정기검진을 받는것입니다.  그리고 일년에 한번씩 정기검진을 받을때 예방주사와 같이 심장사상충검사, 그리고 대변검사를 하시는것을 권합니다. 

일년에 한번 맞는 예방주사로는 홍역(Distemper), 간염(hepatitis), 파라인플루엔자 (Parainfluenza;호흡기 감염 질환),  파보바이러스(Parvovirus),광견병(Rabies), 보데텔라 기관지염(Bordetella Bronchitis), 라임병(Lyme Disease)등이 있습니다. 보데텔라 기관지염과 라임병이 두가지 예방주사의 경우는 강아지주인님들의 생활방식에 따라서 접종하는 예방주사입니다. 보데텔라 기관지염의 경우는 만약에 주인님이 강아지가 많이 있는곳에 자주 가면 접종이 필요한 예방주사입니다. 예를 들어 애견센터,강아지호텔,강아지이발소등 그런 장소에 규칙적으로 가시는 경우에는 꼭 필요를 하는 예방주사이고 라임병의 경우에는 거주하시는 장소가 진드기가 서식할만한 곳에 사시고 산책을 자주 데리고 나가시는 경우에는 접종이 필요한 예방주사입니다. 예를 들어 만약에 거주하시는 장소가  잔디가 높으면서 많은 곳에 거주하시거나 나무가 많은 그런 장소로 산책을 자주 가시면 필요로 하는 예방주사입니다. 
항상 깨끗하고 신선한 물은 항상 마실수 있도록 준비해주셔야 합니다. 애완동물의 사료는 구입하실수 있는 한도에서 최고의 높은 품질의 사료를 주시는게 좋습니다. 상급의 사료는 애완동물들이 훨씬 더 많이 소화가 되고 소화량이 높아지면 자연적으로 건강에 도움이 되고 대변의 양도 적어집니다. 
 응급상황을 대비해서 24시간하는 동물병원 응급실 전화번호는 집에 가까운 곳으로 알아두시는게 좋습니다. 그리고 항상 응급상황을 대비하여 애완동물의 건강기록은 한군데에 보관하시는게 좋습니다.

가장 많은 분들이 잘못 된 지식을 가지고 있는 부분이 애완동물의 중성화 수술을 시키는 것에 대한 개념입니다. 많은 분들이 중성화 수술을 시키는 것이 잔인하고 불쌍하다는 잘못된 선입견을 가지고 계십니다. 중성화수술을 알맞은 시기에 해주신다면 그 중성화수술을 함에 따라서 많은 이득을 보실수 있습니다. 암컷 강아지에 경우에는 발정기를 예방함으로 인해 수컷 강아지들을 끌어들이는것을 예방하실수 있습니다. 자궁감염또한 중성화수술을 함에 따라서 예방할수 있고 자궁암이나 유방암도 예방을 할수있습니다. 수컷 강아지에 경우에는 어릴때 중성화수술을 해주시게 되면 영역표시때문에 소변을 곳곳에 보는 행동을 방지하실수 있고 공격적인 성격을 예방할수 있습니다. 그리고 전립선암, 고환종양, 직장종양등을 예방할수있습니다. 
애완동물의 비만은 건강수명을 30~50%정도 단축시킵니다. 비만은 심장과 신장, 관절과 근육에 부담을 주기때문에 이런 건강수명을 단축시키는 결과는 낳게 됩니다. 비만을 예방하기위해서는 규칙적인 운동과 음식을 알맞게 주셔야 합니다. 

진드기와 벼룩예방은 아주 중요합니다. 진드기의 경우에는 여러가지 병균을 옮길수 있을뿐만이 아니라 다소의 병균중에는 사람에게도 전염이 가능한 병균이 있습니다. 벼룩에 경우에는 애완동물이 벼룩을 섭취하게 되면 벼룩몸안에 사는 촌충이 애완동물을 촌충에 감염될수 있게 됩니다.그리고 벼룩또한 사람에게 전염되서 사람을 물수있습니다. 진드기와 벼룩예방으로 흔히들 Flea Collar를 쓰시는데 이 Flea Collar는 사실 목부분만 예방을 해주고 벼룩이 흔히 애완동물에 붙는 사타구니부분이나 겨드랑이 그리고 배부분은 예방이 되지 않습니다. 그리고 진드기와 벼룩샴푸를 쓰시는 분들이 있는데 그 샴푸가 아주 강하고 독해서 그 샴푸를 사용하시게 되면은 애완동물의 피부에 손상을 입힐수 있습니다. 이런 Flea Collar나 진드기및 벼룩샴푸를 안쓰시시고 Frontline이라는 애완동물에 어깨뼈 사이에 한달에 한번씩 발라주는 액체약을 쓰시게 되면 진드기와 벼룩을 완전 방지뿐만 아니라 진드기와 벼룩에 감염이 되어도 박멸을 할수있습니다. 그리고 피부손상같은 부작용도 없기 때문에 안전하게 쓰실수 있습니다. 
                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
718-224-7387

