
이제 날씨가 점점 풀리고 따뜻해지면서 심장사상충 시즌이 시작됩니다. 그래서 이번에는 심장사상충에 대해서 적어보겠습니다.

심장사상충에 성충은 심장 오른쪽에 서식합니다. 심장사상충에 길이는 6~14인치길이입니다. 몇백마리정도가 강아지심장에 서식할수도 있습니다. 심장사상충은 혈액순환을 방해함으로 심장,간,폐를 비롯하여 신장등을 손상시킬수 있습니다. 증상이 심해지면  숨이 차거나, 기침을 하고,  쉽게 지치고, 잘 쉬지 못하는 증상이나  기절하는 증상과 몸무게가 줄어드는것을 볼수 있습니다. 

심장사상충에 감염된 강아지에 피를 섭취한 모기가 다른 강아지나 고양이를 물면 그 강아지나 고양이가 심장사상충에 감염이 될수있습니다. 미크로필라리아 또는 “Microfilaria” 는 심장사상충에 아기라고 생각하시면 됩니다.심장사상충에 감염이 된 강아지 몸안에서 심장사상충이 성숙하게 되면은  미크로필라리아를 그 강아지몸안에서 낳게됩니다. 모기가 그 강아지를 물면 미크로필라리아를 피와 같이 섭취하게 되고 그 미크로필라리아를 다른 강아지를 물때 전염을 시키는 것입니다.  심장사상충에 감염이 된 모기에게 물리면 심장사상충이 완전히 성장을 하기 까지는 3~6개월 정도 시간이 걸립니다.  모든 강아지들은 털이 길든, 짧든, 강아지가 밖에서 살든, 집안에서 생활을 하든  심장사상충에 걸릴수 있습니다. 고양이들도 심장사상충에 걸릴수가 있습니다. 가끔 심장사상충감염이 발견되면 특별한 심장사상충검사를 필요로 할수도 있습니다.  왜냐하면 기본적인 검사는 미크로필라리아가 있는지 없는지 검사를 하지만 성충이 아직 미크로필라리아를 낳지 않았을수 있기 때문입니다. 만약에 심장사상충감염을 일찍 발견을 하면 치료는 아주 성공적입니다. 심장사상충에 성충은 주사로 된 약을 2번접종을 받고 몇일이 지나면 심장사상충이 죽기 시작합니다.  그리고 이 죽은 심장사상충들은 혈관을 타고 폐가 있는  쪽에 조그만한 혈관에 있게됩니다. 몇달후에 이 죽은 심장사상충에 시체들은 조금씩 분해가 되고 몸에 흡수가 됩니다. 시간이 조금 지난후에는 다른 주사를 미크로필라리아를 죽이기 위해 접종을 받아야 합니다. 


심장사상충은 예방이 아주 쉽습니다. 한달에 한번씩 주시면 되고 또 이 심장사상충 예방약은 다른 장에 기생해서 사는 기생충들도 예방이 같이 되기떄문에 일년내내 강아지에게 주시면 됩니다. 그리고 일년에 한번씩 심장사상충감염여부를 혈액검사로 검사를 하시면 됩니다. 일년에 한번씩 심장사상충검사를 권하는 이유는 강아지나 고양이가 마지막으로 심장사상충검사를 받았을때에는 심장사상충이 미크로필라리아를 아직 낳지 않고 있었으면 심장사상충이 없다고 검사결과가 나왔을수 있기 때문입니다. 그리고 심장사상충 예방약은 예방만 할뿐 만약에 강아지나 고양이가 심장사상충에 감염이 되면 그 심장사상충은 예방을 할수없기 때문에 일년에 한번씩 정기적으로 검사를 하고 심장사상충에 감염이 되었는지 확인하는게 최고의 예방방법입니다. 
                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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