강아지 목욕시키는 방법

강아지들은 사람들과 다른 피부를 가지고 있습니다. 강아지에 피부는 사람에 피부에 비해 더 얇고 땀샘이 없으며 다른 pH를 가지고 있습니다.  그렇기 때문에 강아지를 목욕시킬때에 사람용 샴푸를 쓰는것은 올바르지 않습니다. 아기용 샴푸도 강아지에게는 맞지 않습니다.그렇기 때문에 강아지는 강아지용 샴푸를 써야 합니다. 그리고 어떤 강아지들은 처방전없이 살수 있는 샴푸를 써도 피부에 문제가 생기는 강아지들이 있습니다. 그런 강아지들은 수의사에게 처방을 받은 샴푸를 쓰셔야 합니다.


강아지들을 목욕시키기 전에 빗으로  털을 빗겨주시고  강아지귀에 솜뭉치를 넣으시는게 좋습니다. 아무리 조심하셔서 목욕을 씻기셔도 귀에 물이 들어갈수가 있기 때문이고 또 습기가 귀안에 차는것을 어느 정도 방지할수 있기때문입니다. 그리고 샴푸나 샴푸거품이 눈에 들어가면 결막염등 눈에 문제가 생길수가 있고 아주 따겁기도 합니다. 그렇기떄문에 목욕을 씻기 시기전에 미네랄 오일이나  인공눈연고를 넣으셔서 눈을 보호하셔야 합니다. 

강아지목욕시키는 주기는 여름에는 7~10일마다 한번씩 시켜주시고 겨울철에는 2~3주에 한번시켜주시는것이 적당합니다. 특히나 겨울철에는 목욕을 너무 자주 시켜주시면 강아지피부가 너무 건조해지고  간지러워지기 때문입니다. 그리고  바깥에 산책을 데리고 돌아와서 목욕을 시키시는 주인분들을 많이 봤습니다. 그럴때에는 목욕을 시키시지 마시고 발과 다리를 그냥 물로 행겨주시거나 아기용 물수건이나 강아지용 와입으로  더러워진 부위만 딱아주시는 것이 더 낫습니다. 

목욕을 시키실때에 샴푸를 쓰기전에 미지근한 물로 충분히 몸과 털을 적신후에 샴푸를 쓰시고 뜨거운물은 사용하시면 안됩니다. 왜냐하면 뜨거운물을 쓰시면 피부가 건조해지기 때문입니다.  그리고 샴푸를 몸에 바르고 나서 보통샴푸는 3~5분정도 그냥 몸에 나둔다음에 미지근한 물로 헹궈내시고  처방받아서 쓰는 약용샴푸에 경우에는 10분정도 몸에 나두셔야 합니다. 그리고 얼굴을 닦으 실때에는 스폰지를 사용하셔서 닦으시는게 좋습니다. 샴푸기가 다 빠질때까지 미지근한물로 깨끗히 헹궈내주셔야 합니다. 샴푸가 몸에 남아있으면 피부가 자극을 받을수 있습니다. 그렇기 때문에 깨끗히 헹궈내주시는것이 아주 중요합니다.  만약에 강아지가 미지근한물로 씻겻는데 간지러워 한다면 목욕시키시는 주기를 더 늘린다든지 시원한물로 씻겨주시든지 아니면 처방전 샴푸로 바꾸시는것이 좋습니다.
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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