중성화 수술

중성화수술을 애완동물에게 해주신다면 이로운 점이 많습니다. 암컷의 중성화수술의 가장 큰 이유는 발정기떄 보이는 성가신 행동들을 없애기 위한 것이기도 합니다. 이 중성화수술은 양쪽의 난소와 자궁을 제거하는 수술로 자궁만을 없앤다면 발정기는 올수 있지만 임신은 할수 없습니다.그래서  난소와 자궁을 모두 제거하는 수술은 발정기에서 보이는 불쾌한 징후를 완전히 없앨수 있습니다.암컷강아지는 일단 중성화수술을 받는다면 난소에 물혹에 생기는 찬스가 줄어듭니다. 그뿐만이 아니라 유방암이나 자궁염등도 예방이 됩니다. 그리고 생리가 불가능하기 떄문에 생리로 인해 집이 더러워 지는것도 막을실수가 있습니다. 이 중성화수술은 전신마취를 시켜서 하는 수술인데 전신마취는 어릴때 하는게 위험도가 아주 낮습니다.

수컷의 중성화수술은 고환을 없애는 수술입니다. 고환을 없애는 이유는 고환이 남성호르몬과 공격성, 오줌으로 자기영역표시하는 행동등 수컷강아지들이 하는 행동들을 방지하실수 있습니다. 이런 이유뿐만이 아니라 건강적으로 도움이 됩니다. 나중에 고환암이나 염증이 걸리는 것을 예방해주실수도 있습니다. 그리고 수컷강아지들이 집주위를 배회하는것을 줄이실수있고 더 사랑스럽고 나은 애완동물이 될수가 있습니다.


중성화수술을 시켜주신다면 암컷이나 수컷애완동물이 발정기로 인해 집을 나가는 일을 줄이실수 있고 유기견이 되는 일을 줄여줍니다. 유기견이나 길고양이들은 사회적으로 많은 문제를 일으킬수있습니다. 이런 집없는 동물들은 또한 광견병이나 다른 질병등을 옮길수 있기때문에 이런일이 아예생기지 않도록 중성화수술을 해주셔서 나중에 집을 잃지않도록 예방을 해주셔야 합니다.  그리고 만약에 집을 잃어버리드라도 나중에 다른 집을 잃은 동물들과 번식을 하지 못하고 더 많은 동물이 그런 불상사를 없게 예방을 해줍니다.

중성화수술이 아주 위험하다고 걱정하시는 분들이 많으신데 수술위험도는 발전된 마취방법과 기술로 아주 위험도가 낮습니다. 애완동물이 발정기가 시작하기전인 5~6개월사이가 되기전에 이 중성화수술을 해주시는게 가장 좋은 시기입니다.전신마취를 시키고 중성화수술을 하기 떄문에 아픔을 느끼지 못하고 수술이 끝나고 회복기간에도 고통은 아주 적습니다. 그래서 대부분 중성화수술을 한뒤에 막바로 집으로 퇴원을 합니다. 그리고 중성화수술은 애완동물들이 수술후에 살이 찌거나 게을러지는것을 원인이 아닙니다. 애완동물들을 과식시키든지 운동부족으로 인한 현상입니다.  그리고 다른 성격변화도 수술이 원인이 아닙니다. 대부분에 성격은 2살이 되기전까지 완전 발달되지 않습니다. 중성화수술을 해주신다면 성격이 긍정적으로 바뀌지 부정적으로 바뀌지는 않습니다. 
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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