관절염
관절염은 노견에게서 자주 보이는 질병이고 특히나 덩치가 큰 개들에게 더욱더 많이 생기는 질병입니다. 모든 관절들은 관절염에 걸릴수 있습니다. 자주 관절염에 걸리는 관절들은 골반부,무릎,팔꿈치,척추등이 있습니다. 미국에 있는 800만의 강아지안에 5마리중에 1마리꼴로 성견들이 관절염에 걸린다고 추정이 된다고 합니다.

관절염은 사고로 인해서 발전이 되는 수가 있고 또 아무런 이유도 없이 관절염에 걸릴수 있습니다. 가끔씩 관절염은 시간이 지나므로 따라서 상태가 더욱더 악화가 되는 경우도 있습니다. 그리고 악화상태도 갑자기 악화될수도 있고 천천히 악화가 될수도 있습니다.  가끔 관절염은 날씨가 흐린날이나 격렬한 운동을 한날들만 통증이 오는 것으로 시작할수 있습니다. 대부분의 증상은 강아지가 일어나고 움직일려고 할때 심해집니다. 비만인 강아지들은 더욱더 걸리기 쉽습니다.  그렇기 때문에 비만예방을 해주신다면 관절염이 걸릴 확률도 줄어 들것입니다. 

많은 질병증상은 대부분 관절염에 관련된 고통이 원인입니다. 증상은 식욕이 떨어진다든지 걷는것이나 노는것과 그리고 계단올라가는것이 힘들어진다든지 쩔뚝거리면서 걷는것들이 흔히 나타내는 증상입니다. 동물들은 고통이 아주 심하지 않으면 소리를 내지 않기 때문에 이런증상을 눈여겨서 보셔야 합니다. 


이 관절염으로 진단을 내리기 이전에 다른 질병을 제외해야합니다. 다른 질병으로는 인대파열, 디스크, 신경손상등이 있습니다. 가끔 X-rays촬영을 통해 정확한 진단을 내릴수 있습니다. 이 관절염은 예방치료를 하는게 좋은 방법입니다. 약물치료로는 관절수액을 보충해주는 약물을 먹이시고 그 수액은 관절이 움직일때마다 쿠션 역활을 해줌으로써 고통을 덜어줄것입니다. 그리고 그런 약물치료를 제외하고 진통제를 줌으로써 관절염의 고통을 덜하게 할수도 있습니다. 하지만 사람이 흔히 먹는 진통제들은 동물들은 잘 이겨내지 못합니다 그래서 동물들을 위한 진통제를 따로 먹이셔야 합니다. 

이런 약들은 장기적으로 복용함으로 인해서 다른 부작용이 있을수 있기때문에 수의사와 상담을 자주 하시고 의견을 들으셔야 합니다. 정기적으로 혈액검사를 해서 애완견의 건강상태가 장기복용으로 인해 손상을 받았는지 수치를 자주 검사해야 합니다. 그리고 관절염이 있으면 규칙적이고 알맞은 운동을 하는것이 관절을 제대로 움직이게 하기때문에 아주 중요합니다.  아주 극심한 운동은 피하시고 수영이 관절염에 아주 좋은 운동입니다.

                궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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