간질환

간은 몸에서 제일 큰 분비기관입니다. 간은 복부안 위바로 앞쪽에 있고 횡격막 옆쪽에 위치해있습니다. 간은 몸안에 해독작용을 하는 기관입니다. 몸안에 있는 모든 혈액은 간을 통과하게 되는데 간을 통과하면서 걸러낸후에 다시 심장으로 보내지게 됩니다. 때에 따라서 간질환은 증상을 아주 빨리 보일수 있거나 몇달후에 아주 느리게 보일수 있습니다.

간질환은 여러가지 이유가 있을수가 있습니다. 감염이나 독을 먹거나 독극물에 노출이 되거나 한다면 간질환을 유발할수가 있습니다. 유전적인 이유로 인해 혈액순환이 비정상적으로 흐른다든지 아니면 다른 유전적인 문제로 인해 간질환이 생길수가 있습니다. 고양이의 경우에는 몇일음식을 먹지않는 이유만으로 간질환이 발생할수 있습니다. 간질환은 간염증을 초래할수 있고 담석증이나 소화시키는데에 필요한 효소를 분비물이 부족할수가 있습니다. 그리고 또한 간경변에 걸릴수도 있습니다. 

간질환에 증상으로는 식욕부진,우울증,구토, 황달, 갈증, 대변이나 소변에 색깔변화가 있거나 고창증이나 멍이 배부분이나 잇몸부위에 생기는 것입니다. 

간질환을 알아보기 위한 진찰 방법으로는 신체검사와, 혈액검사, 초음파 검사, X-RAYS, 조직검사 등이 있습니다.

간은 탁월한 재생능력과 치유력을지닌 장기입니다. 처방된 사료는 아주 중요하고  효과전인 치료방법으로 알려져 있습니다. 이러한 처방사료는 소화에 좋은 특별한 영양소와 병든 간의 작업량을 낯춤과 동시에 적당량의 영양섭취를 도와 줌으로써 빠른 치료를 원조하는 역활을 합니다. 간질환에 걸린 많은 애완동물들이 회복이 가능하며 정상적인생활로 돌아갈수 있게됩니다. 
치료방법으로는 세균감염을 예방하거나 제거하는 항생제, 간에 지방이 쌓이는것을 막는 약물치료, 염증억제를 위한 스테로이드 나 항염증제와 소염제, 진통제, 링겔주사와 부족한 영양소 보충, 구토와 경련증상을 막아주는 약, 위산분비를 감소시키는 약, 하루에 한 두번 주는 식사량을 소량의 음식으로 여러번 나누어 주시고, 사료이외에는 어떤 음식도 주시지말며, 애완동물의 구토증상이 24 시간 이상 지속될경우 병원에 전화를해 수의사와 상의하시는 것들이 있습니다.

궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요.
718-224-7387

