운동의 중요성

적당한 운동을 하는 강아지들은 집에서 혼자 있을때 얌전히 휴식을 치하고 또한 잠도 편하게 잘수있습니다. 또한 운동은 뼈와 관절건강을 향상시킬수있습니다. 심장과 폐의 활동도 향상시킬수 있습니다. 강아지종에 따라서 그에 알맞는 운동을 필요로 합니다. 운동을 시키면 강아지외관도 더 좋아질수있습니다. 

어떤 운동은 다른 운동보다 더 나을수가 있습니다. 심한운동이나 부적절한 운동은 강아지에 몸과 마음을 다칠수있습니다. 예를 들어 장난감을 잡기위해서 높이 점프를 해서 어설프게 떨어진다면 심하게 다칠수도 있고 똑바로 걷지못할수도 있습니다. 그렇기때문에 운동을 할때에는 심한운동이나 부적절한 운동을 삼가하시는것이 이런 문제를 예방하는것입니다.  
적당한운동은 마라톤을 뛰는 정도의 운동이 아닙니다. 사실상 마라톤정도의 운동을 한다면 강아지가 해를 입을수가 있습니다. 적당한운동은 산책을 하는것정도면 적당합니다. 걷는것도 아주 멀게 하지않아도 적당한운동이 될수가 있습니다. 
어떤강아지들은 파크나 산책을 나갈때에 낯선사람들을 보면 무조건 경계를 할수가 있습니다. 이런 강아지들은 먼저 훈련을 받은후에 산책을 나가는것이 좋을수가 있습니다. 아무런 훈련도 없이 경계하는것이 지속된다면 강아지는 파크에서 운동하는것이나 산책을 나가는것을 즐기지 못할수 있기때문입니다. 또한 사람과 어울려살아가는 사회에서 적응하기 어려울수 있는 문제는 해결을 해야합니다.

강아지와 던지고 잡는 놀이를 할때는 가벼운 장난감이나 공같은 것으로 하시는것이 올바릅니다. 긴막대기나 나뭇가지는 입안에 상처를 내거나 목을 찌를수가 있기때문에 위험하고 무거운 물건들은 강아지의 치아나 목이나 다른 부분을 다치게 할수가 있습니다. 그렇기때문에 무거운것들은 이런 놀이를 할때 사용하시는것이 부적절합니다. 
강아지들은 사람과 같이 더위를 식히는 체계가 덜발달이 되어있기때문에 열사병에 걸릴수 있습니다. 그렇기때문에 날씨가 더울때에는 이런점들을 염두해두시고 더위를 먹지않게 중간중간에 알맞은 휴식을 취하고 심한 운동은 삼가하셔야 합니다. 또한 어둔운 색깔의 털을 가졋다면 열사병에 더 쉽게 걸릴수 있습니다. 나이가 많은 강아지들은 특히나 체온조절에 더디기때문에 조심하셔야 합니다. 
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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