문맥대정맥 션트

문맥대정맥 션트( Porto systemic Shunt)는 장의 정맥류가 간을 지나가지 않고 우회해서 지나쳐가는것을 나타냅니다. 이증상의 강아지들은 보통 선천적으로 생기는 증상입니다. 가끔 후천적으로 이런증상을 가질수는 있습니다. 강아지가 어미뱃속에 있을떄에는 강아지의 정맥이 간을 지나쳐서 가는데 보통 3일후에 정상적으로 간장을 통해서 순회하도록 바뀝니다. 하지만 어떤강아지는 이것이 바뀌지않고 계속 간을 지나쳐서 우회하게 됩니다. 이런 증상은 몸에 독소가 간에서 걸러지지 못하게 되고 몸에 축척이 되면서 문제를 일으킬수있게됩니다. 
또한 한창 발달이 되고 성장이 되어야 할때 강아지에게 이런문제가 있다면 강아지의 성장또한 멈추거나 느려질수가 있습니다. 만약에 이런 문제를 그냥 방치해둔다면 강아지는 아마도 사망할수가 있습니다.  보통 선천적으로 이런증상을 나타내는 강아지들은 순종의 강아지들로 특정한 종의 강아지들은 다른 종의 강아지들보다 이런 증상에 걸릴 확률이 더 높습니다. 보통 멀티즈,요크셔테리어,칸 테리어, 아이러시 울프하운드등이 이런 종의 강아지들입니다.  

후천적으로 이런증상이 있는 강아지들은 보통 간에 질병이나 바이러스감염등에 문제가  생겨서 혈액이 간을 지나쳐서 순환하게 되는것입니다. 선천적으로 생긴 문맥대정맥과 같이 간에서 독소를 거르는 작용을 하지못해서 몸안에 독소가 축척되게 됩니다. 

주요증상으로는 성장이 멈추고 체중감소, 구토,설사, 무기력함, 무반응, 혼란함, 일시적인 맹목, 피부와 외피에 생기가 없어지는것들이 주요증상들입니다. 다른 증상들은 물은 많이마시거나 소변량증가, 다른이상한 행동을 보일수가 있습니다. 증상을 나타내는것은 션트가 어느곳에 위치해있느냐와 몸에 독소가 얼마나 축척되있느냐에 따라서 여러가지 증상을 나타낼수가 있고 한가지 증상만 나타낼수가 있습니다. 
혈액검사와 소변검사 또는 다른검사로 진단을 내릴수가 있습니다. 하지만 수술을 들어가기전까지는 확실한 진단은 어렵습니다. 보통 위에 설명한 증상들이 보인다면 수의사에 권유로 검사를 통해서 진단을 받으시면 됩니다.
                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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