결막염과 각막염 
궤양성 각막염은 흔히 발생하는 질병입니다.  보통 각막은 감염에 잘 걸리지 않지만 각막에 손상을 입거나  각막을 다친다면 박테리아가 각막에 더 깊은곳으로 들어가서 감염을 시킬수 있습니다. 각막염을 그냥 방치해두면 각막이 악화되고 나중에는 눈이 멀수가 있습니다. 결막염은 안검결막에 물리적 자극이나 감염을 받을때 결막에 염증이 생기는 증상입니다.  일단 염증이 생기면 박테리아가 번식하기에는 아주 좋은 곳이기 때문에치료를 받지 못하면 세균감염이지속됩니다. 또한 안구건조증은 결막염의 원인이 될수도 있습니다. 
보통 눈에 생긴상처는 그냥 육안으로 보면 볼수없습니다. 그래서 결막염이나 각막염이 외상을 입어서 생겼다는 것을 진단하기 위해서는 특별한 눈검사를 해야 합니다.  눈은 아주 민감한 부위이기 때문에 증상에 맞지않은 안약을 눈에 바르면 눈에 증상이 더 악화될수 있을뿐만 아니라  눈이 멀수도 있습니다.  만약에 다른 이유로 결막염이나 각막염이 생긴다면 그 원인을 찾아내고 그것을 고치는것이 다시 이런 증상이 재발하는것을 막을수 있는방법입니다. 보통 결막염은 눈에 외상을 입거나 박테리아 감염, 바이러스 감염, 알러지, 안구건조증,  이물질등이 눈에 들어가서 자극을 시켜서 결막염을 유발하는것입니다. 각막염에 경우에는  눈에 외상을 입고 감염이 되면 걸릴수 있습니다. 
만약에 애완동물의 눈이 충혈되있거나 눈을 아주 많이 건드린다든지 눈곱이나 눈물이 평소보다 더 많이 생긴다면 수의사에게 가서 눈검사를 받으시는것이 좋습니다.  만약에 결막염이나 각막염을 방치해두면 애완동물의 눈이 멀수도 있고  병이 더 진전된다음에 눈을 치료하려면 수술을 받아야 할수도 있기때문에 이런 증상들이 보인다면 빠른 시일내에 병원에 가셔서 진료를 받으셔야 합니다.  가끔 각막염에 경우에는 해부적으로 문제가 있어서 각막염을 일으킬수도 있습니다.  예를 들어 눈안쪽으로 눈썹이 자란다든지 보통자른눈썹외에 비정상적으로 별도의 눈썹이 자라는 경우에는 수술을 통해서만 이 문제를 고칠수가 있습니다. 결막염을 방치해두면 박테리아가 각막에 더 깊은 곳으로 들어가서 아주 심한 감염을 일으킬수 있습니다. 
궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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