Basic command


저번주에 쓴 기사가 많은 애완견 주인님들이 강아지들 배변훈련을 하는데 도움이 되었는지 모르겠네요. 이번주에 쓸 기사 역시 저번주처럼 많은 애완견 주인님들에게 질문을 받는 주제중에 하나입니다. 이번주기사는 기초적인 복종훈련에 대한 주제인데요. 강아지가 어릴때부터 복종훈련을 시키시는게 강아지에게 가장 효과적이고 더 빨리 배울수 있습니다.

먼저 복종훈련을 시작하기에 앞서 항상 기억하셔야 할 점은 강아지가 주인분에게로 부터 무었을 원하는지 강아지가 알게하는것입니다. 그리고 강아지를 교육시킬실때에 만약에 강아지가 주인님 명령에 따르면 항상 규칙적으로 칭찬을 해주셔야 합니다. 강아지들에게는 긍정적인 사고방식으로 훈련에 임하시는게 더 효과적이라고 보시면 됩니다. 복종훈련을 하실때에 강아지가 말을 안 들을때에는 혼을 내시는 것 보단 강아지를 무시하거나 강아지를 격리시키시는게 더욱 효과적입니다. 주인님들이 생각하실때에는 강아지들이 말을 안들어서 혼을 내실때에 혼을 내면 강아지가 뭐때문에 혼이 나는지 안다고 생각하시고 혼을 내시겠지만 정작 강아지들은 혼이 날때 왜 혼이 나는지 모르기 때문에  오히려 혼을 내면 주인님께 공격적인 행동을 보일수 있습니다. 그래서 혼을 내실경우에는 야단을 함으로 인해 득을 보기보다는  해를 본다고 생각하시면 됩니다. 

강아지를 가지시게 되면은 막바로 강아지가 개줄이랑 개목걸이에 익숙해지게 교육하셔야 합니다. 밖으로 나가실때에는 강아지 줄에 묶고 나가시는게 강아지를 보호하시는 것이기 때문입니다. 처음에 강아지를 개목걸이를 씌우실때에는 폭이 좁은 나이롱으로 만들어진 가벼운 개줄로 시작하시는게 적당합니다. 이제 강아지를 데리고 나가실때 강아지를 옆에서 걷게 하셔야 합니다. 만약에 강아지가 줄을 당길것을 대비하셔서 약간 개목걸이를 넉넉하게 묶으시고 너무 헐렁하게 메셔서 강아지가 쉽게 벗지 않을정도로 묶으시는게 적당합니다. 강아지가 처음 밖으로 나간다면 강아지가 목걸이를 하는것에 적응되지않아서 강아지가 줄을 잡아당기거나 뒤쳐지는 경우에는 약간 살짝 줄을 주인님 몸쪽으로 당기시면 됩니다. 어떤 강아지들은 몸통에 메는 줄이 더욱 적응하는 쉬울수도 있습니다.

강아지에게 기본적인 훈련을 시키실때 가장 큰 문제는 강아지가 주인님의 말에 주의를 기울이지 않아서 훈련을 실패하시는 것입니다. 만약에 강아지들이 관심을 가진다면 강아지들에게 훈련을 시킬실때 더 성공적인 효과를 보실수 있습니다. 어린 강아지들의 관심을 끌기 위하는 방법중에는 강아지에 이름을 부르시거나 간식을 주인님 얼굴쪽으로 드는 방법이 있습니다. 그리고 훈련을 시키실때는 강아지와의 시선을 맞추는 것입니다. 처음에는 강아지가  주인님과 눈을 맞추면 강아지에게 칭찬을 해주셔야 합니다. 그래서 강아지가 이제 눈을 맞추면 주인님의 말씀에 더욱 더 잘 귀기울어 들을 준비가 되있는 것입니다. 그리고 훈련을 시키실때에 명심하셔야 하는 점은 강아지에게 명령을 할때 만약에 강아지가 “앉아”나 “Sit”또는 다른 명령어를 한번해서 명령을 안 따르면 1~2분정도 잠시 그 명령어를 말을 안하시고 기다리셨다가 다시 명령을 하셔야 합니다. 만약에 그 명령어를 계속 반복하시게 되면 강아지가 훈련을 받을때 4~5번정도 그 명령어를 해야지 그 명령어를 따를수 있습니다. 예를 들어서 주인님이 강아지를 훈련을 시키실때 항상 4~5번정도 명령어를 내리셔서 강아지가 명령어를 따르면 강아지는 그 명령어를 4~5번정도 들을때까지 그 명령어를 안 따를수 있기 때문입니다. 그래서 만약에 훈련을 시키실때 명령어를 한번해서 강아지가 그 명령어를 따르지 않는다면 1~2분정도 잠시 기다리신 다음에 다시 그 명령어를 내리는 방법을 반복하시면 됩니다.

가장 기초적인 명령어 중에 하나는 “앉아”또는 “Sit”이라는 명령입니다. 조그만한 간식을 손에 넣어 주먹을 쥔 상태에서 강아지코에 냄새를 맡게 한후 강아지머코쪽에서 머리뒤 쪽으로 간식을 쥔 손을 뻗으시면 강아지는 자동적으로 간식을 따라 머리를 뒤로 움직임에 따라 앉게 됩니다. “앉아” 라는 명령어를 배울때까지 규칙적으로 이 방법을 반복하시면 됩니다. 


다음으로 강아지가 배울 명령어는 “기다려” 또는 “Stay”라는 명령어입니다. 이 명령어는 “앉아”라는 명령어와 다를 것이 없습니다. “기다려” 명령어는 똑같이 조그만한 간식을 손에 넣으시고 주먹을 쥔 상태에서 강아지에 코에 들이대셔서 냄새를 맡게 하시고 “앉아” 또는 “Sit”명령을 하시고 강아지가 명령어에 복종을 하면 칭찬을 하면 됩니다. 그리고 간식을 주시는 대신 “기다려” 또는 “Stay”라는 명령를 하시면서 주인님은 다른 손을 손바닥이 강아지가 보일수 있도록 펴시면 됩니다. 그리고 막바로 강아지에게 간식을 주셔야 합니다. 여러번 이 방법을 반복하시면서 조금씩 뒤로 가시는 거리를 늘이시면 됩니다. 거리를 늘이실때는 한걸음씩만 늘이셔야 합니다. 


 강아지가 이제 “기다려”라는 명령어를 명령어는 “엎드려”또는 “Down”이라는 명령어입니다. 이 명령어는 “기달려”라는 명령어를 완전 숙달하면은 시작하시면 됩니다. 제일 처음에는 먼저 “기다려” 라는 명령을 하신다음에 “엎드려”명령을 시면 됩니다. 그리고 다른 명령어와 같이 간식을 손에 넣고 주먹을 쥐고 강아지가 냄새를 맡게 하시고 간식을 가진 손을 땅바닥으로 내리시면 됩니다. 그러면 강아지는 손을 따라서 엎드리게 됩니다. 계속 규칙적으로 명령어에 따르면 “앉아”명령어와 같이 엎드린 상태로 계속 있도록 가르치면 됩니다.

마지막으로 배울 기본적인 훈련은 “일로와”또는 “Come”이라는 명령어입니다. 강아지에게 앉어, 엎드려나 기다려라는 명령을 내리시고 한 다섯걸음 뒤로 가시고 “일로와”라는 명령을 훈련시킬 준비를 합니다. 강아지가 준비가 되면 강아지에게 “일로와”라는 명령을 기쁜 목소리로 말하면서 팔을 활짝 벌려서 강아지가 오도록 만듭니다. 강아지가 오면은 칭찬과 함께 간식을 줍니다. 계속 이방법을 반복하시고 조금씩 거리를 늘려서 열걸음까지 늘리시면 됩니다. 이명령어에 한가지 주의하셔야 할점은 강아지가 싫어하는 일을 하실때에 이 명령어를 사용안하시는것입니다. 예를 들어 강아지를 목욕시키든지, 약을 주실떄 이 명령을 하시게 되면은 강아지는 그 명령을 다음부터 싫어할수도 있기 때문에 항상 그 명령은 긍정적이게만 하시는게 좋습니다.
                      궁금하신점이나 물어보실점들이 있으시면 저희병원으로 연락을 주십시요
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