스트루바이트 결석

결석은 가끔 증상을 나타내지 않고도 우연적으로 발견이 될수가 있습니다. 하지만 특정한 증상을 나타낸다면 스트루바이트 결석일수 있기 때문에 결석에 관한 검사를 받아보시는 것이 좋습니다. 증상으로는 피가 섞여나오는 소변, 반복되는 방광염재발, 소변볼때 힘주는 증상등이 스트루바이트 결석입니다. 가끔 결석이 나올수도 있습니다. 그렇다면 엑스레이를 찍어서 결석이 더 있는지 확인을 하셔야 합니다. 또한 결석이 나온다면 그것을 들고 가서 어떤 종류의 결석인지 검사를 받아보시는것이 바람직합니다. 요로결석증은 여러가지 미네랄 성분으로 이루어져 있습니다. 수산염이나 녹각석이 가장 흔한 결석중에 하나입니다. 어떤 결석종류 인지 확인하는 것은 요로결석증을 치료하는데 중요합니다. 그렇기 때문에 결석이 나온다면 보관을 해두는것이 나중에 치료하는데 도움을 줄수가 있습니다. 스트루바이트 결석은 강아지의 소변에 변화가 있으면 발생할수가 있습니다. 보통 강아지 방광에 염증이 생기면 결석이 생길수가 있습니다. 포도상구균이 프로티우스균때문에 염증이 생겼다면 아마도 스트루바이트 결석일 가능성이 녹각석일 가능성보다 더 큽니다. 또한 스트루바이트 결석은 알칼리성인 환경에서만 발생이 가능하고 녹각석은 산성인 환경에서만 생깁니다. 

스트루바이트는 여러가지 물질들이 모여서 크리스탈형태를 나타냅니다. 마그네슘,암모니엄,인산등의 물질들이 있습니다. 이 스트루바이트 크리스탈은 정상적인 소변에서 보는 것이 불가능하지는 않습니다. 또한 스트루바이트 크리스탈 자체만으로는 문제를 일으키지 않습니다. 만약에 포도사상균이나 프로티우스균으로 인한 방광염증이 함께 동시 동반으로 일어난다면 스트루바이트 크리스탈이 돌로 발전할수가 있습니다. 이런 모든 진행이 요소라는 물질에서부터 시작됩니다. 요소라는 물질은 단백질대사를 하고 남는 물질로써 소변을 통해서 몸밖으로 배출을 하게 되는 폐기물입니다. 소변이 박테리아에 감염이 된다면 박테리아가 요소를 분해하게 되고 암모니아로 남게 됩니다. 암모니아는 물과 이온화를 일으켜 암모늄으로 변하게 됩니다.또한 암모니아는 방광의 세포에 독이고 염증을 일으킬수가 있습니다. 단백질이 염증반응으로 인해 분비되는데 단백질과 스트루바이트 크리스탈이 반응을 일으켜서 돌로 발전이 될수가 있습니다. 스트루바이트 결석은 수술로 제거되거나 음식조절로 녹이는 방법이 있습니다. 수술제거가 가장 직접적인 방법이고 장점은 하루안에 모두 제거가 가능하고 회복이 같은날 시작한다는 것입니다. 음식조절을 하여서 녹이는 방법은 스트루바이트 결석이라면 가능합니다. 처방전 음식중에는 결석을 녹이기위한 음식이 있습니다. 또한 항생제투약은 돌이 없어질때까지 계속 해야합니다. 왜냐하면 돌표면부분에는 박테리아로 덮혀있기때문입니다. 또한 돌이 녹으면서 박테리아가 방출되기 때문입니다. 돌이 녹을때까지는 평균으로 3개월반정도 시간이 걸릴수가 있습니다. 하지만 음식조절은 돌이 다 녹은후에도 한달정도를 지속적으로 해야 합니다. 또한 엑스레이검사를 통하여 돌이 녹았는지 확인을 해야하는데 엑스레이상으로는 크기가 작은 돌은 나오지 않기 떄문에 엑스레이검사상으로는 돌이 없다고 나와도 한달정도를 지속적으로 계속해야 합니다. 또한 엑스레이검사를 매달하는것이 확인하는데 필요할수도 있습니다. 

돌이 완전 제거된후에 결석이 다시 생기는 것을 방지하기 위해서 예방을 철저히 하는것이 아주 중요합니다. 어떤 강아지들은 방광염에 걸리기 쉬울수가 있습니다. 그런 강아지들은 결석에 걸릴 빈도가 더 높습니다.  또한 항생제투약도 감염이 완전히 치유될때까지 계속해야합니다. 방광염과 결석에 관계때문에 규칙적인 방광염검사는 결석이 자주 생기는 강아지에게는 필수입니다. 또한 음식요법 또한 결석이 생기는 것을 방지하는데 필수입니다. 
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