기관지 함몰
기관지는 코와 입에서부터 폐를 연결하는 호흡기관으로 근육과 연골로 만들어져있습니다. 하지만 연골로 만들어진 기관지가 약해지면서 C모양의 곡선으로 만들어진 연골이 원래 모양을 잃어가면서 공기가 기관지를 지나갈때마다 연약해진 막이 축늘어져서 폐색이 되면서 연골을 건드리면서 자극이 되어서 기침을 하는것입니다. 숨을 헐떡인다든지 호흡이 가파진다면 기침이 더 심해질수가 있습니다. 

기관지 함몰이 되면 분비물도 많이 생기고 염증 또한 심해집니다. 이런 증상이 또한 기침을 더욱 더 유발시키고 기침을 더 하면서 염증 또한 심해지는 사이클이 되풀이 됩니다. 보통 기관지는 폐와 기관지가 만나는 곳에 함몰이 되지만 기관지 전체가 함몰이 될수가 있고 부분적으로 특정한 부분에 함몰이 가능합니다. 

기관지 함몰은 작은 종들에게 대부분 생깁니다. 요크셔테리어,푸들,포메레이언등의 토이종들이 가장 많이 영향을 받는 종들입니다. 보통 중년정도의 나이가 되면 기관지 함몰증상이 나타나지만어떤 나이에서도 볼수 있는 증상들입니다. 이런 증상은 나이가 들어서 보통 생기지만 기관지 함몰이 불러일으키는 연골이 약해지는 이유는 유전적인 이유입니다.

보통 기관지 함몰이 되어도 특별한 증상을 보이지는 않습니다. 2차적인 증상과 복합적으로 될때 증상을 보입니다. 보통 비만, 폐질병, 심장병 등의 2차적인 증상들이 있을때에 기관지 함몰이 문제가 될수가 있습니다. 보통 2차적인 증상이 해결된다면 증상도 같이 사라질것입니다. 
기관지 함몰로 인해서 상태가 심각해져서 위급한상황이 올수도 있습니다. 산소가 부족해져서 평소에는 핑크색인 점막이 보라색으로 된다면 진정제를 맞거나 해서 진정을 되찾아야 하는것이 관건입니다. 만약에 상태가 악화된다면 막바로 응급실로 가셔야 합니다. 
기관지 함몰은 약물로 치료를 받을수도 있고 만약에 수술을 받기 적당하다면 수술을 받아서 인공보철물을 넣을수도 있습니다. 적당한 치료방법을 수의사에게 상담받아보셔야 합니다.
기관지 함몰은 가끔 간이 커지는것과 연관이 있을수가 있습니다.그렇기 때문에 기관지 함몰이 있는 강아지들은 정기적으로 간수치를 검사받아서 간에 건강을 체크하는것이 좋습니다. 
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